Smlouva o dilo
¢. 124/2018-MSP-CES

uzavicena podle § 2586 a nasl. zakona ¢. 89/2012 Sb., obéansky zakonik (dale jen ,,ob¢ansky zakonik®)

L.
Smluvni strany

1. Ceska republika — Ministerstvo spravedlnosti
se sidlem: VySehradska 16, 128 10 Praha 2
1CO: 00025429

DIC: neni platce

zastoupena: Ing. Zbvitkem Spoustou. feditelem odboru investic a majetku
bankovni spojeni:
¢islo 0étu:

(dale jen ,.objednatel) na strané jedné
a

2.SYZA s.r.o.

se sidlem: Ttebenice 122, 675 52 p. Lipnik u Hrotovic
zastoupena: Be. Jiii Cermak

1CO: 03567834

DIC: CZ03567834

zapsana v obchodnim rejstitku vedeném Krajskvim soudem v Brné, oddil C, vloZzka 85466
bankowvni spojent:
¢islo uctu:

(dale jen ,,zhotovitel) na stran¢ druhé

dale spolecné oznaéeny téz ,,smluvni strany™ nebo jednotlivé jako ..smluvni strana™

uzaviely nize uvedeného dne, mésice a roku tuto smlouvu o dilo (dale jen ,.smlouva®™):

1.
Piedmét dila

2.1. Pfredmétem dila je havarijni oprava svitidel v budové SO 06 Justi¢niho arealu Na Micankach
1497/2a, Praha 10, ktera spo¢iva ve vyméne stavajicich svitidel hlavni osvétlovaci soustavy. Pro
realizaci budou pouzity LED svitidla tak, aby nahrazovala stavajici vyménou kus za kus. LED
svitidla budou osazena moduly s LED diodami a napajena pomoci elektronického prediadniku.
Napajeci napéti 230V/AC 50Hz, svételny LED zdroj je neoddélitelnou ¢asti svitidla. Dale bude
provedena oprava stropti v mist¢ demontaze pivodnich svitidel sadrou nebo $tukem. Bude také
provedeno vymalovani stropi v dotéenych mistnostech bilou barvou. V pripadé propojeni
médénych a hlinikovych vodic¢t bude pouzita kontaktni pasta na AL vodiée. Napi. Alu-Plus
WAGO.

Stranka 1z 11




2.1

2.1

A, Jedna se o vyménu osvétleni provedenou zejména v souladu s niZze uvedenymi dokumenty:

e Dokumentace pro opravu osvétleni od projekéni kancelaie AXEN, s.r.o., Jizerska 328/4,
19900 Praha 9, dale jen ,projektova dokumentace™ (technickd zprava, situace jednotlivych
pater, tabulka parametr pouZitych svitidel), ktera tvo¥i Piilohu &. 1 této smlouvy,

¢ Zhotovitelem ocenény vykaz vymér (dale jen polozkovy rozpodet), klery tvoii Ptilohu &. 2 této
smiouvy,

+  Vypocet umélého osvétleni (Piiloha €. 3),

Produktove listy svitidel véetné svételné charakteristiky (Piiloha €. 4).

2. Soudasti vymény svitidel bude zejména:

s demontaZ veskeryeh plivodnich svitidel, predifadniki a kabeldze a zajidténi jejich ekologické
likvidace v souladu s platnymi pravnimi pfedpisy,

» instalace noveho osvétleni dle parametrii uvedenych v dokumentech v odstavei 2.1.1,

* oprava stropii v misté demontéZe ptivodnich svitidel, sédrou nebo $tukem (cca 265m?),
 vymalovani stroptt v dotéenych mistnostech bilou barvou (cca 3180m”),

2.2, Predmétem pinéni dle 1€to smlouvy jsou také:

23

24,

2.5.

2.6.

2.7,

2.8

3.1

3.2.

a) Cinnosti zhotovitele potiebné pro realizaci plnéni dle této smlouvy, napf. kompletaéni innost;
by dodani vychozi elektro revize,

¢) protokol o méfeni intenzity osvétleni;

d) predani dokumentace skuteéného stavu a navodu k obsluze a 1idrzbé nového zaiizent;

e) konecny éisty uklid viech prostor véetné umyti oken;

f)  zajisténi a vedeni stavebniho deniku.

. Zhotovitel s¢ zavazuje provést dilo formou kompletni dodavky pii respektovani piisluinych
technickych norem a obecné zavaznych pravnich piedpist, zavaznych podminek stanovenych pro
provedeni dila objednatelem a za dodrZzeni podminek stanovenych wve vyde uvedenych
dokumentech (odst. 2.1.).

Soucasti pinéni dila dle této smlouvy jsou i veskeré dodavky a ¢innosti, jejichz provedeni je nutné
ke kompletni realizaci dila.

Misto plnéni je uvedeno v odst. 2. . této smiouvy.
Zhotovitel se zavazuje provést difo vlastnim jménem a na vlastni odpovédnost.

Zhotovitel se zavazuje objednateli pfedat dilo zpasobilé slouzit svému Géelu plynoucimu z této
smlouvy, jinak a&elu obvyklému, a prevést na objednatele vlastnické pravo k piedmétu dila.

Objednatel se zavazuje dilo Fadné a véas provedend plevzit a uhradit jeho cenu.

IIt,
Doba plnéni

Zacatek realizace dila je nasledujici pracovni den po piredani staveni§té, Stavenidté bude piedéno
formou protokolu o piedani, a to nejpozdéji do 5 pracovnich dnl po nabyti G¢innosti této
smlouvy.

Zhotovitel se zavazuje provést dilo nejpozdéji do 45 kalendafnich dnti od predani stavenidté
die odst. 3.1, této smlouvy,
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3.3.

34

4.1.

4.2,

4.3.

5.1

5.2

5.3.

Zhotovenim dila v terminu uvedeném v piedchozim odstavet se rozumi jeho fadné zhotoveni dle
této smiouvy a pfedani bez vad a nedod@lkii objednateli dle 1. IX., této smlouvy.

V piipadé, ze zhotovitel pferusi prace na predmétu dila z divodid na jeho strané, nebo na piikaz
objednatele, k jehoz vydani bude objednatel vyzvan piislu§nymi orgdny za mimofadné situace
(napf. pozar, povodeit), projedna s objednatelem neprodiené divod pieruseni a dohodne s nim
termin opétneho zahajeni praci na dile. Nedojde-li k dohodé, resp. nesplni-li zhotovitel dohodnuty
termin k opétnému zahdjeni praci, stanovi objednatel pisemné dodateénou piimétenou hittu pro
zahdjeni praci zhotovitelem. Nezahaji-li zhotovitel v dodatedné ihht¢ prace nebo prohlasi pied
uplynutim dodateédné Ility, ze sv(ij zdvazek nesplni, maZze objednatel od smlouvy odstoupit. Toto
preruseni praci nema vliv na dohodnutou dobu pinéni dila, pokud nedojde k jiné dohodé formou
pisemného dodatku ke smlouvé.

1v.
Cena dila

Cena dila uvedeného v ¢L. I této smlouvy, je stanovena dohodou v celkové vysi 1.352.979,- K&
bez DPH (slovy: jeden milion tfi sta padesat dva tisic devét set sedindesat devét korun eskych),
¢astka DPH 21 % &ini 284.126,- K&, tj. celkova cena véetn& DPH &ini 1.637.105,~ K& (slovy

jeden milion 3est set tiicet sedm ftisic sto pét korun Ceskych). Cena je platna po celou dobu

realizace dila, a to i po pfipadném prodlouzeni terminu dokonéeni realizace dita z diivodi leZicich
na stran¢ objednatele.

Zhotovitel prohladuje, Ze tato cena, jako nejvyse piipusind, obsahuje veskeré naklady zhotovitele
spojené s realizaci dila dle této smlouvy. Zhotovitel prohlasuje, Zc piebira veskeré zavazky
vyplyvajici z jeho &innosti vyplyvajici ze zdkona &. 17/1992 Sb., o Zivotnim prostiedi, ve znéni
pozdegjsich predpisti a nakladani se viemi odpady vzniklymi pfi realizaci dila a prace a ¢innosti
s tim spojené (zejména advoz a Fadné likvidace odpadu) jsou zahrnuty v cené dila uvedené v odst.
4.1. tohoto Elanku.

Zména ceny je piipustnd pouze v piipadé zmény zakonem stanovené sazby DPH, na zaklad¢
pisemného dodatku, podepsaného ktomu opravnénymi zastupci obou smluvnich stran. Ke
sjednané cené bez DPH se piipote dani z piidané hodnoty ve vysi stanovené pravnimi piedpisy
v dobé& zdanitelného plnéni.

V.
Platebni podminky

Cena za dilo bude ulirazena na zékladg faktury vystavené zhotovitelem po protokolarnim piedani
a pievzeti celého dila. Faktura musi mit naleZitosti daftového dokladu obsazené v zdkoné ¢&.
23572004 Sb., o dani z pfidané hodnoty, ve znéni pozdéjsich pfedpisti, a v ustanoveni § 435
ob¢anského zakoniku. Prilohou faktury bude objednatelem odsouhlaseny a oboustranné
podepsany zapis o pfedani a pievzeti dila dle ¢lanku EX. této smlouvy, a to bez vad a nedod8iki.
Nebude-li mit faktura piedepsané ndleZitosti, je objednatel opravnén ji vratit ve [hité splatnosti
zhotoviteli k doplnéni, po doruéeni upravené faktury bézi nova lhita k jejimu zaplaceni.

Splatnost faktury ¢ini 30 kalendainich dni ode dne jejiho doruceni objednatel.

Dnem uhrady se rozumi den podéani bankovniho prikazu k Ghradé fakturované ¢astky z (¢tu
objednatele ve prospéch uctu zhotovitele.
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5.4,

a.1.

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.0.

6.7.

6.8.

6.9.

Objednatel neposkytuje zélohy a ani jedna smiuvni strana neposkytla ani neposkytne druhé
smluvnf stran zavdavek.

VI
Dalii povinnosti objednatele a zhotovitele

Zhotovitel se zavazuje b&hem zhotovovani dila ipo jeho pfedani objednateli zachovéval
ml¢enlivost o viech skuteénostech, o kterych se dozvi od objednatele v souvislosti se zholovenim
dila. Zhotovitel odpovida za porueni mlentivosti svymi zaméstnanci, jakoZ i tfetimi osobami,
které se na provadéni dila podileji.

Zhotovitel je povinen udrZovat na piedaném pracovisti pofadek a &istotu a pribézné odstrafiovat
odpady a necistoty vznikié provadénim dila.

Zhotovitel zajisti pii realizaci dila, aby osoby, které se na zhotovovani dila podileji, dodrzovaly
vnitini predpisy Ministerstva spravedinosti upravujici bezpeénostni a protipozérni piedpisy platné
v misté, kde se dilo zhotovuje, a zajisti potiebné progkoleni téchto osob. Dale se zavazuje
k dodrzovani obecné platnych praviich predpist, zejména hygienickych, tykajicich se likvidace
adpadh a achrany Zivotniho prostiedi.

Zhotovitel je opravnén zajistit provedeni jednotlivych &asti dila tieti osobou (dale jen
poddodavatel).

Zhotovitel je povinen zajistit, Ze poddodavate] je osobou opravnénou k provedeni ¢asti dila.

Pt provadéni dila prostiednictvim poddodavatele mé zhotovitel odpovEdnost, jako by dilo
| ! ! .
provadél sam.

Objednatel nebo osoba jim uréend se zavazuje poskytnout zhotoviteli potiebnou soudinnost,
podklady a informace nutné k fadnému provedeni dila a wmoznit mu provadéni praci.

Zhotovitel se zavazuje poskytnout potfebnou souéinnost a koordinaci pfi realizaci piipadnych
¢innosti a praci, které nejsou predmétem této smlouvy, provadénych tietimi subjekty v prostorach

stavenisié,

Objednatel se zavazuje umozait zhotoviteli vstup na mista realizace praci.

6.10. Zhotovitel je podie § 2 pism. ¢) zakona €. 320/2001 Sb., o finanéni kontrole ve verejné spravé a

6.11,

o zméné nékterych zdkonl (zakon o finanéni kontrole), ve znéni pozdgjich piedpisii, osobou
povinnou spoluplisobit pii vykonu finanéni kontroly provadéné v souvislosti s thradou zbozi
nebo sluzeb z vefejnych vydaju.

Zhotovitel pii plnéni této smlouvy si je védom povinnosti vyplyvajicich z platnych pravnich
predpist upravujicich ochranu osobnich Gdaji, zejména z Obecného natizeni Evropské Unie o
ochrané osobnich udaji (GDPR). Zhotovitel je opravnén zpracovavat osobni tidaje v rozsahu
nezbytné nutném pro pinéni pfedméiu této smlouvy, za timto G&elem je opravnén osobni (daje
zejména ukladat na nosiée informaci, upravovat, uchovavat po dobu nezbytnou k uplatnéni prav
prodavajiciho vyplyvajicich z této smlouvy, pfedavat zpracované osobni Gdaje kupujicimu,
osobni Gdaje likvidovat, vie v souladu s platnymi pravnimi pfedpisy upravujicimi ochranu
osobnich Gdaji, zejména s Obecnym nafizenim Evropské Unie o ochrané oscbnich 0daji
(GDPR).
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7 |

7.2

VIIL.
Komunikace stran, predani a prevzeti dila

Mimo osoby uvedené vl | Smlouvy jsou opravnéni objednatele zastupovat ve vécech
technickych, véetné kontroly provadéni praci, prevzeti dila, odsouhlaseni faktur a provadéni
zaznamu ve stavebnim deniku:
Ing. Tomas Beswald, email:
Marcel Mraz, email

tel.:
tels

Dojde-li ke zméné kontaktni osoby, oznami smluvni strana tuto zménu pisemné druhé smluvni
stran€. V tomto pripadé nebude uzaviran pisemny dodatek dle odst. 15. 3. této smlouvy.

Za zhotovitele jsou opravnéni jednat:
Be. Jiii Cermak, email:

VIIL.

Zpisob provedeni dila, vlastnické pravo ke zhotovovanému dilu, $kody vzniklé provadénim dila

8.1.

8.2.

8.3.

8.4.

8.5.

8.0.

8.7.

8.8.

Vlastnické pravo k realizovanému dilu pitechazi ze zhotovitele na objednatele okamzikem piedani
dila zhotovitelem. Vlastnictvi k movitym vécem pouzitym ke zhotoveni dila, které sc
zabudovanim stanou soucasti ncmovité véci ve vlastnictvi objednatele, v3ak nabyva objednatel
okamzikem zabudovani do prislusné nemovité véci.

Odpovédnost za majetkovou a nemajetkovou tjmu (dale jen ,ujma*), rizika a nebezpe&i nese
zhotovitel od okamziku pievzeti stavenisté dle odst. 3. 1. této smlouvy. Nebezpeci jmy na
zhotoveném dile piechazi na objednatele okamzikem pievzeti dila objednatelem na zadkladé
protokolu o predani a prevzeti dila a prohlasenim objednatele, Ze zavazek zhotovitele byl splnén
fadné a Ze toto plnéni piejima.

Zhotovitel prohlasuje, ze uhradi veskerou jmu, ktera jeho ¢innosti pii provadéni dila vznikne,
a to i tietim osobam.

Vsechny Skody a ztraty, které vzniknou na materialech, zafizenich atd. az do okamziku piedani a
prevzeti dila, jdou k tizi zhotovitele.

Zhotovitel se zavazuje mit po celou dobu trvani smlouvy uzavienou pojistnou smlouvu o
odpovédnosti za Gjmu z ¢innosti a provozu zplsobenou tieti osob& v minimalni vysi 3.000.000,-
K¢. Spoluti¢ast miize byt nejvyse ve vysi 20.000,- Ké. Naklady na pojisténi jsou zahrnuty v cené
plnéni. Uvedena ¢astka pojistného plnéni se vztahuje jak na ajmu pii ublizeni na zdravi a pfi
usmrceni, tak na Skodu na véei, a Gjmu na jméni vyplyvajici z Gjmy na zdravi, pi'i usmreeni a ze
$kody na véci, a to véetné nakladu Fizeni s tim spojenych.

Zhotovitel se zavazuje, ze po dobu trvani smlouvy bude pojisténi v minimalni ¢astce pojistného
kryti udrzovat v platnosti a G¢innosti a bude za timto ticelem plit povinnosti vyplyvajici pro n¢j z
predmétné pojistné smlouvy, zejména platit pojistné a plnit oznamovaci povinnosti.

Vsechny Skody a ztraty, jak na majetku objednatele nebo zhotovitele ¢i tietich osob, které
vzniknou béhem plnéni dle této smlouvy v souvislosti s plnénim dle této smlouvy, jdou k tizi

zhotovitele.

Zmény materiali a zptsobu provadéni dila stanovenych touto smlouvou musi byt piedem
pisemné odsouhlaseny objednatelem.
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8.9.

8.10.

8.11

8.12,

9.1.

9.2.

9.3.

9.4.

9.5.

Zhotovitel je povinen pisemné vyzvat objednatele nejméné 3 pracovai dny pfedem ke kontrole
praci a konstrukei, které budou v dalsim postupu praci zakryty nebo se stanou nepiistupnymi, tak
7e nebude moZno zjistit jejich rozsah nebo kvalitu. Zhotovitel s objednatelem pfedem projedna
termin kontroly zakryvanych praci tak, aby sc zastupce objednatele mohl kontrolniho dne
zadastnit. Pi kontrole zakryvanych praci je zhotovitel povinen piedloZit objednateli vysledky
viech provedenych zkouSek, dikazy o jakosti materidld pouzitych pro zakryvané préace,
certifikaty a atesty.

Nedostavi-li se objednatel ve stanovené [hité k provéieni praci, ackoliv k tomu byl Fadné
vyzvan, je zhotovitel opravnén pokracovat v provadéni praci i bez tohoto povéieni.

. Néklady piipadné vyzadaného dodatecného odkryti zakrytych praci a konstrukef hradi:

a) v piipadé neprokazani vadného provedenf objednatel,
b) v pfipadé prokazani vadného provedeni zhotovitel.

Nevyzve-li zhotovitel objednatele k provéfeni zakryvanych praci a konstrukef a pri jejich
kontrole objednatelem budou tyto nepfistupné, hradi naklady na jejich dodate¢né odkeyti
zhotovitel, a 1o i v piipadé, Ze tyto prace nebyly provedeny vadng.

IX.
Predani a prevzeti dila

O fadném dokonceni dila uéini zhotovitel zdznam do stavebniho deniku podepsany obéma
smluvnimi stranami. Zhotovitel s objednatelem piedem projednéa termin pievzeti dila tak, aby se
zastupce objednatele mohl kontrolntho dne zi¢astnit.

Zhotovitel je opravnén objednatele vyzvat k prevzeti dila, pokud:

a) dilo nema zadné faktické vady, bylo fadné provedeno a (pln¢ dokongeno v souladu s
podklady dle této smlouvy a pitkazy objednatele vydanymi v souladu s touto smlouvou;

b) zhotovitel sphnil veskeré povinnosti vyplyvajici z této smlouvy, zejména objednateli piedal
dokumenty vztahujici se k dilu, Gsp&iné proved| zkoudky, méfeni a revize;

c) dilo nema zadné pravni vady a v souvislosti s nim nejsou vedeny zadné pravni spory, které
by mohly zpochybnit nebo omezit vlastnictvi nebo jina prava objednatele k dilu;

Zhotovitel zajisti doklady nezbytné pro proveden{ piejimaciho fizeni, zgjména:
e seznam zaiizeni, ktera jsou souéasti dila,

e revizni zpravy,

¢ stavebni denik.

Pokud jsou spluény viechny podminky pro pievzeti dila, dilo bylo objednatelem zkontrolovano,
nema faktické ani pravni vady, je provedeno rfadng a véas, potvrdi objednatel a zhotovitel zapis
o piedani a pievzeti dila bez vyhrad.

Ma-li dilo vady a nedodélky, zaznamena je objednatel do piedavaciho protokolu. V tomto

zaznamu bude uvedeno zejména:

+ hodnoceni praci, zejména jejich jakosti,

+ prohlaseni objednatele, Ze piedavané dilo nebo jeho €ast nepiejima,

+ soupis zjisténych vad a nedodélkli a dohodnuté thuty k jejich bezplatnému odstranéni, zptisobu
odstranéni, popt. sleva z ceny dila,

+ dohoda o jinych pravech z odpovédnosti za vady (prodlouZeni zaruéni {hiity).
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9.6.Po odstranéni vad a nedod&lkil vyzve zhotovitel objednatele k prevzeti dila; zhotovitel s
objednatelem predem projedna termin pievzeti dila tak, aby se zastupce objednatele mohi
predani a prevzeti dila za€astnit. Dale budou smluvni strany postupovat podie odstaveil 9.3 az
9.5.

9.7. Sepsani a podpis zapisu o piedani a pfevzeti dila nema vliv na odpovédnost zhotovitele za vady
pInéni.

9.8. Nedokoncené dilo nebo jeho &ast neni objednatel povinen pievzit. Objednatel rovnéz neni
povinen dilo pievzit, pokud bude vykazovat vady nebo nedodélky. Ustanoveni § 2628
ab&anského zakoniku se nepouZije.

9.9. Objednatel neni opravnén odmitnout pievzeti dila pro vadu, ktera ma povod vyluéné
v podkladech, které sam piedal. Zhotovitel je vak povinen za fplatu tyto vady odstranit
v dohodnutém terminu. Toto ustanovenf neplati, jestlize zhotovitel pfi predani véci védél nebo
védét musel o vadach podkladi a na tyto neupozornil, nebo pokud zhotovitel sdm poskytl
nespravné tdaje, na jejichz zéklade byly zpracovany objednatelem podklady.

9.10.  Zhotovitel zabezpeti k pfejimacimu fizeni zejména:
*  (dast svého zastupce opravnéného piebirat zavazky z tohoto fizeni vyplyvajici,
+  Udast zastupci svych dodavateldl, je-li k Fadnému odevzdéni a pievzeti nutnd.

9.11. Udastnici se mohou dohodnout na samostatném odevzdani a pievzeti jen takovych dokongenych
praci a dodavek nebo jejich €asti, které jsou schopny samostatného uZivani,

X.
Zaruéni doba, odpovédnost za vady

10.1. Dilo ma vady, jestlize provedeni dila neodpovida vysledku uréenému ve smlouvé. Vadami se
rozumi i nedodéiky.

10.2. Zhotovitel poskytne objednateli na provedeni dila bezplatnou zaruku za jakost a vady na cely
pfedmét dila v&etné jednotlivych komponent definovany vl I této smlouvy od data
uvedeného v zapise o piedani a pievzeti dila v délce 24 mésicit. Po dobu zaruéni doby ruci
zhotovitel za to, ze jim provedené dilo bude mit vlastnosti stanovené technickymi normami
platnymi ke dni jeho predani a také vlastnosti pro n&j obvyklé.

10.3. Tato zaruka se¢ nevztahuje na vady vzniklé neodbornym uZivanim dila ncbo pfFipadnym
poskozenim, které vzniklo bez zavinéni zhotovitele.

[0.4. Prava objednatele budou uplaména;
a) pFi piejimee, a to bez zbyteéného odkladu poté, kdy je zjisti nebo kdy je mé&i zjistit pii
vynaloZzeni odborné péce pii prohlidce,
b) bez zbytedného odkladu pozdéji poté, kdy mohly byt zjistény pfi vynaloZeni odborné péce, a
to nejpozdéji do konce zaruéni doby.

10.5. V pFipadg, Ze¢ se v zaruéni lhité vyskytne vada dila, ma objednatel pravo na jeji bezplatné
odstranéni. Bez ohledu na to, zda je vzniklou vadou smlouva porusena podstatnym nebo
nepodstatnym zpisobem, ma objednatel v protokolu o nahlageni vady dle svého uvézeni pravo
pozadovat:
¢ odstranéni vad dodanim nahradniho plnéni nebo pozadovat dodani chybéjici &asti dila,

» odstranéni vad opravou vadné &asti dila, jestlize vady jsou opraviteiné, nebo

s pfiméienou slevu z ceny dila,

a zhotovitel ma povinnost tyto vady poZadovanym zplisobem a ve stanovené lhiit¢ odstranit;

objednatel Ihitu stanovi pfiméieng k rozsahu, povaze a zvolenému zplisobu odstranéni vady.
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10.6. V pfipadé, Ze objednatel uplatni v zaruéni dob& narok z odpovédnosti za vady, zahaji zhotovitel
prace na odstranéni vad nebranicich uzivani dila do 2 pracovnich dni od pisemného oznameni
vad a prace provede ve 1hté 5 dnd ode dne pisemného oznameni objednatelem,

10.7. Odstraiovani vady havarijniho charakteru, ktera by branila uZivani dila a provozu, bude
zahajeno neprodlené od jejiho nahlaseni zhotoviteli, pii¢emz je dostadujici zpiisob nahlaseni i
telefonem, faxem ¢&i elektronicky na e-mailovou adresu kontaktnich osob objednatele a
dodatedné pisemné oznameni.

10.8. Havarijni vada bude odstranéna do 24 hodin od nalilagent zhotoviteli.

10.9. V piipadé, ze zhotovitel prokaze, ze lhiitu pro odstranéni vad nelze s ohiedem na technologické
postupy, klimatické podminky apod. objektivné dodrzet, dohodnou ob& strany pisenmé lhity
nahradni. Pokud nedojde k dohodg ohledné terminu odstranéni vady, uréi piiméfeny termin
zavazné objednatel.

10.10. Zhotovitel se zavazuje, Ze zahdjené odstraflovani vady nebude bez vaZnych dilvodi pieruSovat
a bude vném pokraovat az do Uplného odstranéni vady. Za divod pro nezahdjeni nebo
preruseni odstrafiovani vady se nepovazuje nedostupnost nahradnich dila.

10.11.Zhotovitel doda objednateli v den odstranéni vady vedkeré nové, piipadné opravené doklady
vztahujici se k opravené, piipadné vyménéné &asti dila (revizni knihy, elektro a jiné revize,
prohladeni o shodé vyrobki apod.) potiebné k provozovani dila.

10.12. Ustanovenim ¢&l. X. této smlouvy neni dotéeno prave objedunatele odstoupit od smlouvy z
diivodu vad dila v téch piipadech, kdy vada pfedstavuje podstatné porugeni smlouvy.

£0.13.Naroky z vad plnéni se nedotykaji prav objednatele na nihradu Gjmy vzniklé objednateli
v disledku vady ani na smiuvni pokutu vazici se na porueni povinnosti, jez vedlo ke vzniku

10.14.Provedenou opravu pieda zhotovitel pisemné objednateli. O dobu reklamace od jejiho uplatnéni
do terminu odstranéni vady se sjednana zaruéni doba prodluzuje.

10.15.Piipadna prava z odpovédnosti za vady a nedod&lky uplatni objednatel na adrese zhotovitele
uvedené v €l. | této smlouvy

XL
Urok z prodleni a smluvni pokuty

11.1. Je-li objednatel v prodleni s ihradou plateb podle ¢l. V. této smlouvy, je zhotovitel opravnén po
ném pozadovat Urok z prodleni z neuhrazené dluzné ¢astky podle konkrétni faktury za kazdy
den prodleni ve vy§i stanovené zvlastnim pravnim piedpisem (nafizeni vlady ¢. 351/2013 Sb.,
kterym se stanovi vySe (rokid z prodleni a poplatku z prodieni podle ob&anského zakoniku, ve
znéni pozdgjdich predpisi).

11.2. Za prodleni s provedenim dila ve lht¢ uvedené v &l 11 této smlouvy uhradi zhotovitel
objednateli smluvni pokutu ve vysi 0,5% z celkové ceny a to za kazdy zapocaty den prodleni.

11.3. Za prodleni s odstranénim vad nebo nedod&lkt dila ve ihiit¢ uvedené v €l. 9 této smlouvy uhradi
zhotovitel objednateli smluvni pokutu ve vydi 0,5% zcelkové ceny za kazdy zapodaty den
prodieni, a to za kazdou vadu nebo nedodélek zviast.

11.4. V piipadé poruseni povinnosti ml&enlivosti zhotovitele je objednatel opravnén pozadovat kromé
nahrady Gjmy zaplaceni smluvni pokuty ve vysi 1.000.000,- K& za kazdy jednotlivy piipad
porudeni.
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11.5.

11.6.

11.7.

H.8.

12.1.

12.2.

12.3.

4.1

14.2.

14.3.

14.4.

V piipadé porugeni jiné povinnosti ze smlouvy, nez je uvedena vyse, uhradi zhotovitel
objednateli smluvni pokutu ve vy§i 2.000,- K& za kaZdy jednotlivy pfipad a den.

Ujednanim o smluvai pokuté dle pfedchozich odstaveti tohoto ¢lanku neni dotéeno pravo
objednatele na nahradu piipadné vzniklé Gjmy v plné vysi, pravo na Groky z prodleni, ani na
jeho pravo odstoupit od smlouvy. Zaplaceni smluvni pokuty nezbavuje zhotovitele povinnosti
Fadné poskytnout plnéni dle smiouvy.

Splatnost smluvnich pokut je 10 dni ode dne dorugeni pisemné vyzvy kjejich dhradé
zhotoviteli.

Objednate]l je opravnén zapocist pohledavku na dhradu smluvni pokuty v pohledavee
zhotovitele na (thradu ceny predmétu plnéni, s ¢imz zhotovitel vyslované souhlasi.

X1,
Stavebni denik

Zhotovitel je povinen vést stavebni denik v rozsahu a zpiisobem stanovenym ve vyhlasce
Ministerstva pro mistni rozvoj & 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znéni pozdg&jsich
predpisa.

Zhotovitel je povinen vést stavebni denik ode dne, kdy byly zahajeny prace na staveniiti o
pracich, které provadi sam nebo jeho dodavatelé. Zhotovitel je povinen provadét zapisy do
stavebniho deniku gitelné a prehledn& kazdy kalendaini den a nenechavat pii té€chto zapisech
volnd mista. Veskeré zapisy ve stavebnim deniku je zhotovitel povinen provadét v den, ke
kterému se piisludny zapis vztahuje. Zhotovitel je povinen zajistit trvalou piistupnost stavebniho
deniku na stavenisti. Povinnost vést stavebni denik kondi dnem protokolarniho pFedani a
pievzeti dila bez vad a nedodglki.

Jestlize zhotovitel s provedenym zapisem nesouhlasi, je povinen svoje vyjadieni k zapisu
pfipojit nejpozdéji do konce 2. pracovniho dne (tj., do 17:00 hod). V opaéném piipadé se ma za
to, #¢ s obsahem takového zapisu souhlasi. Stejné pravidlo plati pro pfipad, Ze objednatel
nesouhlasi se zaznamem zhotovitele.

XI1V.
Ukondeni smlouvy

Smlouvu ize ukondit, kromé splnéni pfedmétu dila, i pisemnou vypovédi objednatele bez udani
duvodu. Vypovédni doba &ini 10 kalendafnich dni a poding béZet dnem nasledujicim po jejim
doruceni zhotoviteli.

Smlouvu je mozné ukonéit i pisemnou dohodou smluvnich stran pii vzdjemném vyrovnani
tceing vynalozenych a prokazatelnd doloZenych nékladd. Smluvni strany se zavazuji pii
predasném ukonéeni této smlouvy vyporadat vzajemné zavazky pisemnou dohodou.

Smluvni strany jsou opravnény pisemné odstoupit od této smiouvy pouze v piipadé, kdy druha
strana porudi podstatnym zpfisobem ¢&i opakované (vice nez 3x) své povinnosti stanovené
zakonem &i touto smlouvou.

Za porudeni podstatnym zplisobem se povazuje piedevsim:

a) prodleni zhotovitele s piedanim dila v terminu dle &1, 1L této smlouvy;
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14.5.

14.6.

14.7.

14.8.

14.9.

15.1.

15.2.

15.3.

15.4.

5.5,

15.6.

b) nedodrzi-li zhotovitel pozadovanou kvalitu a rozsah poskytovaného plnéni dle této smlouvy
a luto zavadu v dodateéné poskyinuté piimérené thité neodstrani;

¢) porusi-li zhotovitel povinnost mi¢enlivosti;

d) prodleni objednatele s Ghradou plateb podle &l. V. této smlouvy o vice nez 30 kalendainich
dni po splatnosti.

Objednatel je opravnén odstoupit od smlouvy v piipadé, Ze v insolvenénim fizeni bude zjistén
ipadek zhotovitele (v souladu se zn&nim zakona &. 182/2006 Sb., o upadku a zpisobech jeho
feSeni (insolvenéni zdkon), ve znéni pozdéjsich piedpisil). Objednatel je rovnéz opravnén
odstoupit od smlouvy v piipadé, ze zhotovitel vstoupi do likvidace.

Smluvni strany se dohodly, Ze objednatel je opravnén odstoupit od smlouvy bez jakychkoeliv
sankci, pokud nebude schvalena Castka ze statniho rozpoltu nasledujiciho roku, ktera je
potiebna k Ghradé za plnéni poskytované podle této smiouvy v nasledujicim roce.

Odstoupeni od smlouvy je uginné okamzikem doruceni pisemného oznameni o odstoupeni
druhé smluvni strané.

Odstoupeni od smlouvy se nedotyké naroku na zaplaceni smluvni pokuty, naroku na nahradu
Gjmy vzniklé porusenim smlouvy, prav objednatele ze zaruk zhotovitele za jakost véetné
podminek stanovenych pro odstranéni zaruénich vad, zadvazku mlidenlivosti zhotovitele, ani
dalich prav a povinnosti, z jejichz povahy plyne, Zze maji trvat i po ukon€eni smiouvy.

V pfipadé ukonéeni smlouvy je zhotovitel povinen vyklidit objekt ve [hitt€ nejpozdéji 5 dnti od
ukonéeni od smlouvy. V piipadé, Ze zhotovitel v této lhaté objekt nevyklidi, je objednatel
opravnén provést nebo zajistit jeho vyklizeni na naklady zhotovitele.

XII1,
Zvlaitni ustanoveni

Vyskytiou-li se udalosti, které jedné nebo ob&ma smiluvnim stranam Easteéné nebo aplné
znemozni plnéni jejich povinnosti podle této smlouvy, jsou povinni se o tomto bez zbyteéného
odkladu informovat a spoleéné podniknout kroky k jejich piekondni.

Pii rozhodovani piipadnych sport, vzniklych ze zévazkovych vztahil zaloZenych touto
smlouvou, budou vécné a mistné piisluiné soudy Ceské republiky.

Stane-li se nékteré ustanoveni této smlouvy neplatnym, zdantivym €i ned&innym, nedotyka se to
ostatnich ustanoveni této smlouvy, ktera ziistavaji platna a u¢inna. Smluvni strany se v tomto
piipadé zavazuji pisemnou dohodou nahradit ustanoveni, které bylo shledano neplatnym,
zdanlivym &i neti¢innym novym ustanovenim, které po obsahové strance nejlépe odpovida
zamy§lenédmu Géelu pivodniho ustanoveni. Do té doby plati odpovidajici tprava obecné
zavaznych préavnich predpisi Ceské republiky.

Objednatel je opravnén uverejnit na svych webovych strankach cely text smiouvy (§ 219 zédkona

¢. 134/2016 Sb., o zadavani vefejnych zakazek, ve znéni pozd€jSich piedpisf), vie za
pfedpokladu, nebrani-li uvefejnéni zvlasni pravni piedpis.

Smiuvni strany souhlasné prohlasuji, Ze tato smlouva neni smlouvou uzavienou adheznim
zpiisobem ve smyshu ustanoveni § 1798 a nask. ob&anského zakoniku.

Zhotovitel vyslovné prohlasuje, Ze na sebe picbird nebezpedi zmény okolnosti ve smyslu
ustanoveni § 1765 odst, 2 obtanského zakoniku.
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15.7. Smluvni strany ujednavaji, ze obchodni zvyklost nemé piednost pied ustanovenim zikona, jez
nema donucujici u¢inky. Smluvni strany vylucuji pouziti obchodnich zvyklosti na pravni vztahy
vzniklé z této smlouvy.

15.8. Smluvni strany prohlasuji, Ze smlouva obsahuje veskery projev jejich shodné vile a mimo ni
neexistuji zadna ujednani v jiné nez pisemné formé, ktera by ji dopliovala, meénila nebo mohla
mit vyznam pii jejim vykladu a Ze se tedy zadna ze smluvnich stran nespoléha na prohlaseni
druhé smluvni strany, které neni uvedeno ve smlouvé, jejich prilohach ¢i dodatcich. Tim neni
dotéen vyznam nasledné komunikace stran, v¢éetné pokynii objednatele.

XV.
Zavéreéna ustanoveni

16.1. Na pravni vztahy, touto smlouvou zalozené a v ni vyslovné neupravené, se pouziji piislusna
ustanoveni ob¢anského zakoniku.

16.2. Prilohy tvori nedilnou soucast této smlouvy.

16.3. VeSker¢ zmény a dopliky této smlouvy musi byt ucinény pisemné ve formé vzestupné
¢islovanych dodatki k této smlouveé, podepsanych ktomu opravnénymi zastupci obou
smluvnich stran.

16.4. Smlouva je vyhotovena ve ¢tyrech vytiscich s platnosti originalu, z nichz kazda ze smluvnich
stran obdrzi po dvou vyhotovenich.

16.5. Smluvni strany prohlasuji, Ze smlouva byla sjednana na zakladé jejich pravé a svobodné viile, ze
si jeji obsah precetly a bezvyhradné s nim souhlasi, coz stvrzuji svymi vlastnorucnimi podpisy.

16.6. Tato smlouva vstupuje v platnost dnem jejiho podpisu ob&éma smluvnimi stranami a nabyva
acinnosti okamzikem jejiho zvefejnéni v registru smluv. Uveiejnéni v registru smluv zajisti
objednatel.

Prilohy:

Piiloha €. 1 - Projektova dokumentace

Piiloha €. 2 - PoloZkovy rozpocet

Priloha ¢. 3 - Vypocet umélého osvetleni

Piiloha €. 4 - Produktové listy svitidel véetné svételné charakteristiky

V Praze dne 28{]1 0w V Praze dne ..... 2801 2019

Za zhotovitele: Z

Be. Jiti Cermak, jednate
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2. Uvod

Tato technickd zprava je podkladem na opravu havarijniho stavu svitidel v budové SO06
Justiéniho aredlu Na Mi¢ankach.

2.1 Identifikacni Udaje stavby

Nazev stavby: Havarijni oprava svitidel v budové SO 06 Justi¢niho aredlu Na
Micankéch

Misto stavby: Na Mic¢ankach 1497/2a, 101 00 Praha 10
Investor: Ministerstvo spravedinosti CR, VySehradska 16, 128 10 Praha 2
Zpracovatel ¢asti: AXEN, s.r.o., Jizerska 328/4, 199 00, Praha 9 - Cakovice
Stupen dokumentace: Dokumentace pro opravu osvétlen{
Datum: 03/2018
2.2 Predmeét a rozsah projektu

- Vyména stavajicich svitidel hlavni osvétlovaci soustavy.
- Pfedmétem opravy neni zasah do:

- Nouzové osvétleni.

- Stavajici elektroinstalace v¢. rozvadécu.

2.3 Podklady
- Stavebni pQdorys jednotlivych podlaZi ve formatu .pdf.
- Prohlidka objektu.

- PoZadavky investora.
- Revizni zprava elektro.

2.4 Technicke udaje

a) soustava napéti:

Stavajici elektroinstalace v aredlu: 3PEN stf., 50 Hz, 400/230 V/TN-C/S
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b) Stavajici stav:

Stavajici osvétlovaci soustava je feSena rlznymi typy zafivkovych svitidel, svitidla maji riizné rozméry,
razné prikony i zptsob kotveni.
Téméf polovina svitidel je vnevyhovujicim stavu. Difuzor svitidel je zabezpecen proti padu
dodateénou montazi dratku. Nékteré difuzory svitidel jsou velmi popraskané a nepini svoji funkci.
Nekterd svitidla jsou vybavena plastovou miizkou proti oslnéni. Ve vétiiné téchto svitidel je mfizka

porusena, nebo Uplné chybi.

Stavajici svitidla vzhledem k jejich stafi jiz nespliuji pfedepsané poZadavky na intenzitu osvétleni a

jejich vyménou dojde k uvedeni do radného stavu dle platnych norem.

c) Spotfeba elektrické energie:

Stavajici pfikon osvétleni je 36,5 kW

Novy pfikon osvétleni:

Typ svitidla  Pocet sv. (ks)  Prikon sv. (W) Celkovy pfikon sv. (kW)
Typ A 29 39 1,13
Typ B 38 10,5 0,4
Typ C 12 30 0,36

Typ D1 4 111 0,44
Typ D2 2 131 0,262
TypE 47 36 1,7
Typ F1 86 56 4,8
Typ F2 97 49 4,75
Typ G1 2 50 0,1
Typ G2 150 0,45
Typ G3 20 0,02
14,42

Celkové tdspora energie bude init 60 %, tj. cca 25,8 MWh/rok (pramérnd doba sviceni cca 1170

hod/rok)

Uvedené spotfeby el. energie bude dosazeno zménou stavajiciho osvétleni se zafivkovymi

svitidly na svitidla s LED technologii. Uspora bude dosazena zménou na LED technologii.
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d) intenzita osvétleni:

ZaFazeni dle CSN EN 12464- Em (Ix) Uo UGR. Ra A —
1:2012 a 12193:2008 () (-) () S
Tab. 5.26.1 psiml, Psam na stroji, 500 0,6 19 30
cteni
Tab. 5.26.6 recepce 300 0,6 19 80
Tab. 5.26.7 archivy 200 0,4 25 80
Tab.5.26.5 ,km}ferenc.m a 500 0,6 19 80
zasedaci mistnosti
Tab. 5.1.1 komunikaéni prostory 100 0,4 )8 0
a chodby

Poiadavek na vypocet umélého osvétleni:
Pracovni prostiedi — Cisté

Vyména selhanych svitidel — okamzité

Interval ¢isténi svitidel — 2 roky
Interval €isténi povrcht (strop/stény/podlahy) — 3 roky
Cinitel odrazu stropu/stén/podlahy — 70/50/20

Zhotovitel doloZi vypotet Cinitele Gdriby dle TNI 36 0451

Cinitel udriby kancelaiskych prostor:

LLMF = 0,8 dle poklesu svétleného toku LED diod nabizenych svitidel a poZzadavku v dokumentu E02.
ISF= 4

LMF= 0,83 prolP 20

RSMF = 0,94

MF = 0,7
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3. Elektroinstalace vseobecny popis

Stavajici rozvadéce a elektroinstalace bude ponechdna bez jakéhokoli zdsahu. Budou
provedeny drobné upravy pro spravné pfipojeni novych svitidel.

V piipadé propojeni médénych a hlinikovych vodicli bude pouiita kontaktni pasta na AL
vodice. Napf. Alu-Plus WAGO.,

V nékterych mistnostech jsou vyménény instalaéni listy, kabel CYKY a instalacni krabice.
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4, Svitidla

Pro realizaci byla navrzena LED svitidla tak, aby nahrazavala stavajici vyménou kus za kus.

LED svitidla jsou osazené moduly s LED diodami a napdjené pomoci elektronického
predfadniku. Napajeci napéti 230V/AC 50Hz, svételny LED zdroj je neoddélitelnou &asti svitidla.

lako obecné minimalni parametry jsou:

Prostor Chodby Kanceldfe Sklady Venkovni prostory
min. stupen kryti IP 20 IP 20 IP 44 IP 65
max. teplota okoli +35°C +35°C +35°C +50°C

typ predradniku

Nestmivatelny

Nestmivatelny

Nestmivatelny

Nestmivatelny

nahradni teplota chromatiénosti (K)

4000 + 200K

min. podani barev Ra

min. mérny vykon svitidla (Im/w)

110

120

120

80

min. servisni Zivotnost svitidla

>50 000 hod

>50 000 hod

>50 000 hod

>50 000 hod

max. hodnota poklesu svételného
toku za fivotnost svitidla pfi teploté
Ta

L80 za 50 000 hod,
Ta=25°C

L80 za 50 000 hod,
Ta=25°C

L80 za 50 000 hod,
Ta=25°C

L70 za 50 000 hod,
Ta=25°C

zplisob pFipojeni svitidla

1m kabelu soucasti
svitidla

zpusob uchyceni

montdZ pomoci
timenu

Seznam typovych svitidel a jejich minimalni parametry jsou uvedeny v dokumentu €. E02 projektové

dokumentace.

Svételné technicky vypodet E03 byl proveden sreferenénimi typy svitidel s pfikony a
parametry dle tabulky viz. dokument €. EO2 , Tabulka parametrii pouzitych svitidel”

V realizaci mohou byt pouZity vSechny typy svitidel, které spliuji technické parametry

stanovené v obecném popisu, viz dokument €. E02 , Tabulka parametr(l pouZitych svitidel” a jejichZ

aplikaci lze docilit parametrl osvétlovaci soustavy minimélné v hodnotach uvedenych ve vypoctu

umélého osvétleni viz. Dokument ¢. EO3 ,Vypocet umélého osvétleni”.

Spoleéné s nabidkou musi byt pfedan vypodet umélého osvétleni, produktové — technické
listy svitidel, vé. svételné charakteristiky. Zhotovitel musi garantovat splnéni pozadavk( na svitidla a
osvétlenosti dle této PD. Splnéni poiZadovanych osvétlenosti navic zhotovitel na zdvér doloii

protokolem o méfeni intenzity osvétleni.
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5. Rozmisténi a zapojeni svitidel

Rozmisténi svitidel musi byt dodrieno dle pldoryst E05-08 k pfedpokladanym pracovnim
tkoniim a poZadavku investora odpovida stavajicimu rozmisténi pGvodnich svitidel. Z tohoto divodu
budou svitidla instalovdna na plvodni pozice pouze sminimdlnim zasahem do stdvajici
elektroinstalace po demontdzi stavajicich zafivkovych télesech. Stavajici elektroinstalace bude
zachovana.

6. Ostatni
Montéazni firma zajisti opravu strop v misté demontaie plvodnich svitidel, sddrou nebo
Stukem. Pfedpoklddand plocha pro opravu omitek je cca 265 m?.

Montaini firma zajisti vymalovani stropd vdotéenych mistnostech bilou barvou.
Predpokladana plocha strop(l pro malovani je cca 1800 m?,

7. Pozadavky na stavbu / investora
Veskeré préace je tfeha koordinovat se zdstupcem investora a ostatnimi profesemi stavby.

8. Demontaie

Viechna plvodni svitidla, pfedfadniky, kabeldZ bude demontovana. MontdZni firma zajisti
likvidaci.
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9, Zavérecdna ustanoveni

Povinnosti dodavatelské firmy je sezndmit se se viemi ¢astmi projektové dokumentace, tzn.
technickou zpravou, vykresy, vykazy vymér atd. Dale je povinnosti dodavatelské firmy ovérit si a
zkontrolovat veskeré navaznosti a poZadavky na ostatni profese.

Piedpoklddd se, Ze dodavatelskd firma je odborné zplsobild, s plnou zodpovédnosti za provedeni
kompletniho funkéniho dila v&. stanoveni Uplného rozsahu praci prostfednictvim pfezkoumani a
prodiskutovani kompletni dokumentace s pFislusnymi stranami.

Na zakladé vySe uvedeného je povinnosti dodavatelské firmy upozornit na pfipadné nedostatky,
zjevné chyby a v pfipadé nejasnosti vznést dotazy k dokumentaci. Tato povinnost se pfedpoklada pfed
zahajenim praci v terminu stanoveném zastupcem investora.

Dokumentace zajistovana dodavatelem musi byt pied zapoetim konkrétnich stavebnich a
montdZnich praci pfedloZena k odsouhlaseni dle pokyn( investora.

V prdbéhu praci je povinnosti dodavatelské firmy v ¢as upozornit na nedostatky a chyby a to takovym
zplsobem, aby nedoslo k navyseni ceny dila vlivem opoZdéné pfipominky. Pokud se tak nestane,
predpoklada se vidy, 7e dodavka zahrnuje viechny soucésti k zajisténi kompletnosti a funkénosti dila.

Souéasti ceny dila musi byt viechny naklady, aby cena hyla kompletni, koneéna a zahrnovala celou
dodavku a montdz. Cena dila musi byt véetné viech souvisejicich dopliik(, podruiného a montainiho
materialu bez dalsich narok(l na navyseni ceny.

Specifikace jednotlivych vyrobki a systém v této dokumentaci stavby vyjadiuje standard poZadované
kvality. Pokud ucastnik nabidne jiny produkt, je povinny dodriet standard a zaroveri, pfevezme
zodpovédnost za spravnost nahrady, tzn. spinéni viech parametrd a koordinaci se véemi navazujicimi
profesemi. Pfipadnd uprava dokumentace bude na naklady tcastnika (vybraného dodavatele).

VSechny ve standardu neuvedené vykony, které jsou viak nutné pro spravnou funkénost konstrukei
provedenych, se nepovaiuji za vedlejsi vykony a je tfeba s nimi pocitat v jednotkovych cenach.

Pfi realizaci je dodavatel povinny koordinovat postup praci se stavbou a ostatnimi profesemi,
postupovat v souladu s pfislusnymi pfedpisy a ndvody pro montai jednotlivych zafizeni, dodriovat
hezpecnostni a protipoZarni predpisy.

Elektroinstalace musi byt provedena v souladu s platnymi pfedpisy a normami a to zejména CSN 33
2000-4-41 ed.2, 33 2000-4-43, 33 2000-4-473, 33 2000-5-54 ed.2, 33 2000-5-523 ed.2, 33 2310, €SN
EN 62305.

Pokud by néktery navrhovany materidl nebyl k dispozici, mdZe byt nahrazen jinym funkéné a
kvalitativné srovnatelnym. PFi poufiti zahrani¢nich materiald a p¥istrojd je nutny souhlas Ceské statni
zkusebny.
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Uvedené prace mlze provadét jen osoba s kvalifikaci pro elektrotechnické prace dle vyhlasky €. 50/78

Sh. pfi dodrieni bezpeénostnich predpisti pro prace na el. zafizeni a to zejména €SN EN 50 110-1 ed.2
a €SN EN 50 110-2.

Zarizeni sméji obsluhovat osohy bez elektrotechnické kvalifikace dle § 3 — sezndmeni v souladu s
navady k obsluze. Prace na elektrickém zafizeni musi provadét osoby s elektrotechnickou kvalifikaci.

Po dokonceni montaze musi byt zhotovena a investorovi pfeddna dokumentace skutecného stavu a
navod k obsluze a udribé nového zafizeni.

Na zavér montainich praci bude provedena vychozi revize a predana investorovi.
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Justicni areal Na Miéankach

AXEN, s.r.o.

Jizerska 328/4
199 00 Praha 9

AXEN

Zpracovatel

Telefon

Fax
e-mail info@axen.cz

21.03.2018

Justiéni areal Na Mi¢ankach / Kusovnik svitidel

4 ks

6 ks

10 ks

4 ks

8 ks

Typ C

C. vyrobku:

Svételny tok (Svitidlo): 3000 Im

Svételny tok (Zdroje:): 3000 Im

Vykon svitidla: 30.0 W

Klasifikace svitidel dle CIE: 100

Kéd CIE Flux Code: 46 77 95 100 100
Osazeni: 1 x LED 4000K / CRI >= 80 (Opravny
faktor 1.000).

Typ D1

C. vyrobku:

Svételny tok (Svitidlo): 3048 Im

Svételny tok (Zdroje:): 3048 Im

Vykon svitidla: 37.0 W

Klasifikace svitidel dle CIE: 100

Kéd CIE Flux Code: 49 79 95 100 100
Osazeni: 1 x LED (Opravny faktor 1.000).

Typ E

C. vyrobku:

Svételny tok (Svitidlo): 4000 Im

Svételny tok (Zdroje:): 4000 Im

Viykon svitidla: 36.0 W

Klasifikace svitidel dle CIE: 85

Kaod CIE Flux Code: 40 70 89 85 100
Osazeni: 1 x LED 4000K / CRI >= 80 (Opravny
faktor 1.000).

Typ F1

C. vyrobku:

Svételny tok (Svitidlo): 7050 Im

Svételny tok (Zdroje:): 7050 Im

Vykon svitidla: 56.0 W

Klasifikace svitidel dle CIE: 100

Kéd CIE Flux Code: 71 97 100 100 100
Osazeni: 1 x LED (Opravny faktor 1.000).

Typ F2

C. vyrobku:

Svételny tok (Svitidlo): 5850 Im

Svételny tok (Zdroje:): 5850 Im

Vykon svitidla: 49.0 W

Klasifikace svitidel dle CIE: 100

Kéd CIE Flux Code: 71 97 100 100 100
Osazeni: 1 x LED (Opravny faktor 1.000).

Obrazek svitidla najdete
v naSem katalogu
svitidel.

Obrazek svitidla najdete
v nadem katalogu
svitidel.

Obrazek svitidla najdete
v nasem katalogu
svitidel.

Obrazek svitidla najdete
v nasem katalogu
svitidel.

Obrazek svitidla najdete
v nasem katalogu
svitidel.

S

.
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Justicni areal Na Micankach

AXEN, s.r.o,

Jizerska 328/4
199 00 Praha 9

RN
AXEN

Zpracovatel
Telefon
Fax

e-mail info@axen.cz

21.03,2018

1.05 - Vsupni hala / Shrnuti

3007 |—350

s

(%)

-8 N

350

\ e

Ts587m
"5.37

4.81

3.54

To0.50

0.00 2.30

~0.00
3.75m

Vyska mistnosti: 3.000 m, Montazni vyska: 3.000 m, Cinitel drzby: 0.70

Hodnoty v Lux, Mé&fitko 1:76

Plocha p (%] E,, [IX] E_ i, [IX] Eax [IX] E . LE..
Uzivatelska uroveri / 323 137 387 0.423
Podlaha 20 225 65 299 0.246
Strop 70 74 35 312 0.475
Stény (6) 50 155 26 367 /
Uzivatelska troveii:
Vyska: 0.750 m
Rastr: 5 x 9 Body
Okrajova zéna: 0.500 m
Kusovnik svitidel
= ks  Oznaceni (Opravny faktor) @ (Svitidlo) [Im] & (Zdroje:) [Im] P [W]
1 4  Typ C (1.000) 3000 3000 30.0
Celkem: 12000 Celkem: 12000 120.0
Specificky pfikon: 6.19 W/m? = 1.92 W/m?100 Ix (Zakladni plocha: 19.39 m?)
A
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Justiéni areal Na Micankach

AXEN, s.r.o.

Jizerska 328/4
199 00 Praha 9

AXEN

Zpracovatel
Telefon
Fax

e-mail info@axen.cz

21.03.2018

106 - Cekarna / Shrnuti

| T505m
| | Tass
300 e Ta.25
35 ~ 300 50
350
Ta ™ 400
400
/ 5'0 45
400 350 j
' 450 350 450 ﬂ/SO 400
i~ 400 M /
350
il & 300 ) 4po /
| / 35 __?y
&_300 l l 300 Toso
To.s0
1 L 1 1 L 1 --0'00
0.00 0.50 2.38 3.86 570 6.20 m

Vy$ka mistnosti: 3.300 m, Montazni vyska: 2.800 m, Cinitel Gdrzby: 0.70

Hodnoty v Lux, Méfitko 1:65

Plocha p (%] E,, (Ix] E.. I E nax [1X] Eoo T Ex
Uzivatelska uroven / 376 274 501 0.728
Padlaha 20 272 151 361 0.555
Strop 70 60 41 68 0.681
Stény (12) 50 138 40 265 /
Uzivatelska Groveii:

Vyska: 0.750 m

Rastr: 9 x 7 Body

Okrajova zona: 0.500 m

Kusovnik svitidel

C. | ks Oznaéeni (Opravny faktor) @ (Svitidlo) [Im] @ (Zdroje:) [Im] P [W]
1| 6 TypDA(1.000) 3048 3048 37.0
Celkem: 18288 Celkem: 18288 222.0

Specificky piikon: 7.16 W/m? = 1.90 W/m#/100 Ix (Z&kladni plocha: 31.03 m?)
y
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Justiéniareal Na Miéankach

21.03.2018

AXEN, s.r.o. Zpracovatel
Telefon
Jizerska 328/4 Fax
199 00 Praha 9 e-mail info@axen.cz
2.30 - Chodba / Shrnuti
— — 1.73m
E=F 1 = THTE =WFT === —{~Cpew | [ o {067
| | — .
s [ Il " I " —1 000
0.00 13.20 16.66 23.21 26.21m

Vygka mistnosti: 3.500 m, Montazni vyéka: 3.500 m, Cinitel adrzby: 0.70

Hodnoty v Lux, Méfitko 1:188

Plocha p [%] E,. [IX] Ein [1X] - (Ix] E.. . lE
Uzivatelska uroven /s 111 99 121 0.891
Podlaha 20 107 66 125 0.613
Stropy (3) 70 133 25 2260 /
Stény (20) 50 116 31 1350 /
Uzivatelska tiroveri:
Vyska: 0.000 m
Rastr: 9 x 7 Body
Okrajova zéna: 0.500 m
Kusovnik svitidel
C. ks Oznaceni (Opravny faktor) @ (Svitidlo) [Im] d (Zdroje:) [Im] P [W]
1 6 TypE(1.000) 4000 4000 36.0
Celkem: 23999 Celkem: 24000 216.0
Specificky pfikon: 5.04 W/m? = 4.55 W/m?/100 Ix (Zakladni plocha: 42.85 m?)
V.
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Justicni areal Na Micankach

AXEN, s.r.o.

Jizerska 328/4
199 00 Praha 9

Zpracovatel
Telefon
Fax

e-mail info@axen.cz

B |

21.03.2018

2.32 - Chodba / Shrnuti

T262m
i s ~ T2
96 100 96
i / 102
102 \ 100
#
96 | 100 96
| ]
|| o
100
96 gg \ / )
96
\\ 02 98 /
Vi f.
0.50
. ; ; . 0.00
0.00 0.50 2.72 322m

Vyska mistnosti: 3.500 m, Montazni vy$ka: 3.500 m, Cinitel Gdrzby: 0.70

Hodnoty v Lux, Méfitko 1:34

Plocha p [%] E,, [Ix] Ein [IX] Epax [IX] B B
UzZivatelska uroven / 100 95 104 0.952
Podlaha 20 91 3 104 0.804
Strop 70 101 40 1874 0.391
Stény (4) 50 95 43 219 /
Uzivatelska uroveii:
Vyska: 0.000m
Rastr: 7 x 5 Body
Okrajova zona: 0.500m
Kusovnik svitidel
. ks  Oznaceni (Opravny faktor) @ (Svitidlo) [Im] @ (Zdroje:) [Im] P W]
1 1 TypE (1.000) 4000 4000 36.0
Celkem: 4000 Celkem: 4000 36.0
Specificky pfikon: 4.28 W/m? = 4,28 W/m?#/100 Ix (Zakladni plocha: 8.42 m?)
'S

Strana 7



Justicni areal Na Micankach

AXEN, s.r.0.

Jizerska 328/4
199 00 Praha 9

e FRpN]
AXEN

Zpracovatel
Telefon
Fax

e-mail info@axen.cz

21,03,2018

2.03 - Kancelafr / Shrnuti

T516m
420~ T4.66
/ 420
/480\\
540 <
/ 600’—600\
600
600
\\600/ 2
(I—, () —nca|
\ 1
\480_430 )
420
420—
To.50
A
o . 000
0.00 0.50 241291 m

Vyska mistnosti: 3.500 m, Montazni vy$ka: 3.500 m, Cinitel udrzby: 0.70

Hodnoty v Lux, Mé&ritko 1:67

Plocha p (%] E,, [Ix] E in [X] E i [ B LB
Uzivatelska Uroven / 516 384 670 0.745
Podlaha 20 365 232 496 0.635
Strop 70 78 53 94 0.677
Stény (4) 50 180 53 355 /
Uzivatelska Groveri:
Vyska: 0.750 m
Rastr: 5 x 9 Body
Okrajova zéna: 0.500 m
Kusovnik svitidel
C. | ks Oznageni (Opravny faktor) & (Svitidlo) [Im] & (Zdroje:) [Im] P W]
1 2  TypF1(1.000) 7050 7050 56.0
Celkem: 14100 Celkem: 14100 112.0
Specificky pfikon: 7.47 W/im? = 1.45 W/m?/100 Ix (Zakladni plocha: 15.00 m?)
9
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Justiéni areal Na Miéankach

21.03.2018
AXEN, s.r.0. Zpracovatel
Telefon

Jizerska 328/4 Fax
199 00 Praha 9 e-mail info@axen.cz

3.05 - Kancelai / Shrnuti

T523m

450~ 473

| 500—_|

{ ]
59507 55()

— 600
600 N

\600/

l\—ﬁﬁn/'l

| T~—500""|

[—~—450""|

[ 0.50

wlly 000
0.00 0.50 184 234m

\/ySka mistnosti: 3.500 m, Montazni vy$ka: 3.500 m, Cinitel udrzby: 0.70 Hodnoty v Lux, Méfitko 1:68
Plocha p [%] E,, [Ix] E in [IX] E s 141 B 1 B
UzZivatelska Groveri / 540 442 648 0.819
Podlaha 20 381 253 498 0.666

Strop 70 96 65 119 0.672
Stény (4) 50 217 64 554 /

Uzivatelska aroveii:
Vyska: 0.750 m
Rastr: 3 x 9 Body
Okrajova zona: 0.500 m

Kusovnik svitidel

C. ks  Oznaceni (Opravny faktor) b (Svitidlo) [Im] & (Zdroje:) [Im] P [W]
1 2  TypF1(1.000) 7050 7050 56.0
Celkem: 14100 Celkem: 14100 112.0

Specificky pfikon: 9.13 W/im? = 1.69 WIm*100 Ix (Zakladni plocha: 12.27 m?)

A
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Justiéni areal'Na Mi¢ankach

21,03.2018

AXEN, s.r.o. Zpracovatel
Telefon
Jizerska 328/4 Fax
199 00 Praha 9 e-mail info@axen.cz
3.18 - Kancelaf / Shrnuti
T4.03m
i T 3.53
600——600— o
660——660
540 600 e
% 660
—720——720 660 600
720 J l
600 Lmo—-?zo 660 J )
660 600 540
660660
g st
B Tos0
, ) ) . 0.00
0.00 0.50 484 534m

Vy$ka mistnosti: 3.500 m, Montazni vygka: 3.500 m, Cinitel udrzby: 0.70

Hodnoty v Lux, Mé&fitko 1:52

Plocha P [%] Em [IX] Emin [1x] Ema>< (1] Emin / Em
Uzivatelska troven / 632 493 760 0.780
Podlaha 20 478 304 621 0.636
Strop 70 100 71 116 0.706
Stény (4) 50 226 70 360 /
Uzivatelska trovern:

Vyska: 0.750 m

Rastr: 9 x 5 Body

Okrajova zéna: 0.500 m

Kusovnik svitidel

C. ks Oznaceni (Opravny faktor) @ (Svitidlo) [Im]

& (Zdroje:) [Im) P [W]

1| 4 TypF2(1.000) 5850

5850 48.0

Celkem: 23401

Specificky pfikon: 9.11 WI/m?2 = 1.44 W/m?#100 Ix (Zakladni plocha: 21.51 m?)

Celkem: 23400 196.0

.
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Justicni areal Na Micankach

21.03.2018

AXEN, s.r.o. Zpracovatel
Telefon
Jizerska 328/4 Fax
199 00 Praha 9 e-mail info@axen.cz
4.27 - Chodba / Shrnuti
1.55m
( | I I | ] 1.05
180190 i | 5%5 i %5 180
0.50
L 1 L 1 0'00
0.00 0.50 ' 793 843 m
Vy8ka mistnosti: 3.000 m, Montazni vy$ka: 3.000 m, Cinitel Gdrzby: 0.70 Hodnoty v Lux, Mé&fitko 1:61
Plocha p [%] E,, [Ix] E.in [IX] E ey [X] Ein / Epy
UzZivatelska uroven / 196 168 212 0.859
Paodlaha 20 183 136 209 0.742
Strop : 70 207 76 2155 0.368
Stény (4) 50 192 69 532 /
Uzivatelska tiroveii:
Vyska: 0.000 m
Rastr: 32 x 4 Body
Okrajova zéna: 0.500 m
Kusovnik svitidel
C. | ks Oznageni (Opravny faktor) @ (Svitidlo) [Im) @ (Zdroje:) [Im] P [W]
1 3 Typ E (1.000) 4000 4000 36.0
Celkem: 11999 Celkem: 12000 108.0

Specificky pfikon: 8.28 W/m? = 4.23 W/m#100 Ix (Zakladni plocha: 13.04 m?)

s
Strana 11




Justicni areal Na Miéankach

AXEN, s.r.0. Zpracovatel
Telefon
Jizerska 328/4 Fax

199 00 Praha 9

e-mail info@axen.cz

21.03.2018

4.04 - Kancelar / Shrnuti

T553m
| __-480——dp0.._| 5.03
640— 640
et g
/,,.720—%._?}
C%_ﬁj
800 800
800 800
[ \\ 1 [ l/ 1
\\\\ 800-800 ///
To.50
. .~ 0.00
0.00 3.66 m

Vyska mistnosti: 3.000 m, Montazni vyska: 3.000 m, Cinitel tudrzby: 0.70

Hodnoty v Lux, Mé&fitko 1:72

Plocha p [%] E,, [IX] E i [IX] E o [IX] Ecoin ! B
Uzivatelska lGroven / 749 456 847 0.609
Podlaha 20 555 262 761 0.472
Strop 70 129 98 159 0.762
Stény (4) 50 286 92 760 /
UzZivatelska trovei:
Vyska: 0.750 m
Rastr: 9 x 5 Body
Okrajova zdéna: 0.500 m
Kusovnik svitidel
C. | ks Oznateni (Opravny faktor) @ (Svitidlo) [Im] @ (Zdroje:) [Im] P W]
1 4  TypF2 (1.000) 5850 5850 49.0
Celkem: 23401 Celkem: 23400 196.0
Specificky pfikon: 9.69 W/m? = 1.29 W/m?#/100 Ix (Zakladni plocha: 20.22 m?)
Fs
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Libicer

V PRIPADE SPOJOVANI AL A CU VODICU POUZIT
KONTAKTNI PASTU, napf. Alu-Plus Wago

— CYKYay 2x1.5 mm + elektroinsialacnl i
rarbotna srabice

weams TYP A, LED svitidlo nestmivateine, 1P44, pfonzone

D @ 1vR 0 LED 2ok - vymidna zdrole v stavilicin sitidie

[ 1¥PC. LCD svitdlo nestivateln, 1720, zapusidne da podhindu

T TYP DY, zavosena soustiva LED svitigel nestmivatalna, (P40
TYP D2 zaviena soustava LED svitidel nastmivataln 1P40
TYP L, LED switidio nesimivateing, (P20, pAsazine
TYPF1.LCO P20, phsazond

— TYP F2. LD svitdio nestreivateine P20 phisazent
= TyP 01 LLD swidio ponybaovy senzor IPES. MOontaz nd tmen
B TYP G2 LLD svitkiic nestmivatelng, IPG5. montas na thmen
®  TYP QI LLD witidio nesimivatelne, IPES. mantal na thmen

Soutast! sviticol typy G buda 1m habelu, Phpojoni do stivajicl krabice,

Cislo Nazev Cisla Nazev
mistnosti mistnosti mistnosti mistnosti
1.01 Vstup 1.13 Sklad
1.02 Sklad 114 Kotelna
1.03 Sklad 1.15 Sklad
1.04 Recepce 1.16 wc
1.05 Vstupni hala 1.17 Kuchyn
1.06 Cekarna 1.18 wC
1.07 Podatelna 1.19 Spisovna
1.08 Podatelna 120 Chodba
1.09 Archiv 121 Chodba
1.10 Sklac 1.22 Chodba
1.11 Sklad 1.23 Schodiste
L2 Sklad 1.24 Schodiitd

1L 1
| | |
|
|
o7
1.06 g
‘ / \ )
L St e lz:-suvu zavilfenyeh evllidh)
T s o
L] i =
- E N OE» | — —  — _— — RS g )
r o wmn-w?awmww.‘m‘mnm %-g;nm[‘.hmﬁ%r*m?mw.l [ Domanaz cea & m kel —-_.:’7 i
LT 3 - .‘ : 7. O 1 g
= 1.09 E|
I ﬂt"-Za : e
e Eﬂ 15 1.10 ‘ ﬁ
\. / . T v d
Wstonis zavahnven vugioel i ! 1.23
Bfipalt s stwhict vt — = .

Tl L PreaTe
Ministarsivo spravedirosti CR
0372018 | WySehrcoskd 16, 128 10 Praha 2

o

T
Cpreva osvélieni | S0 06 Justitn® cred! Na Mitankach
Ng Mitenkach 1487/2¢, 101 00 Prche 1C

Ty
Ira. Drohom™ Destdl

TR Bkl Ll
Ing. Jon Eedtich AXEN, 5.r.00

Jizerske 32874, 199 00, Pratg 9 - Cokovice

e
Ing. Drehomie Destal

I
Hevarijni oprava svitidel v budeve SO 0€ Justigning aredlu Na Mitankdch
Situgze 1, PP,
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V PRIPADE SPOJOVANI AL A CU VODICU POUZIT _\ Ir- 1 f

KONTAKTNI PASTU, napf, Alu-Plus Wage

e CYKYa) Ix1.5 mm = clokiroinsiolacni kita |
ror30tni krabics

S TYE A, LED svitdlo nozimivatoing, 944, pisazend |

@ 1P B, LED Mirova - vymina Zdrole va svajicin svinge

F rec o . w20,

TVP D7 zavidond soustava LED siidel nestmivatelng. (P40

TVP D2, zavbiand soustava LED sviidol nestmivateing (P40

TYR &, LED switidlo nostmivateing, P20, phsazens

TYPF1,LCD e, 1P20, psazene
TYF F2, LED svitidlo nestmivatelnd; 1920, pwazens
= TYP Q1 LCD switiclo pohghovy senzor P05, mantia na thmon
B TYP G2 LED selticlo nestmivalelne, IPES monta® m ftmen
®  TYP G3.LCD svilidio nestmivateind, IPEG. monta2 ni imen
Soutasti svilidel typu G bude 1m kavelu, Prioent do stavalict krabics,

L1I1 s

Cislo Nazev Cislo Nazev
mistnosti mistnosti mistnost mistnosti
2.0 Kancela? 217 Kuchyn
2.02 Kuchyn 218 Kancela?
2.03 Kancelar 219 Kuchyri
2.04 Kancelaf 2.20 Kaneelar
2,05 Kancela? 221 Kanceldt
2.06 Kanceldr 222 server
2.07 Kanceldr 223 server AT L et
2.08 Kancela? 224 Kancelaf - Miristerstvo spravedinosti CR
2.09 Kanceldr 2.25 Kancelaf 03/2018| Vysehrecskd 16, 128 10 Preho 2
210 Konceldf 226 Kanceld? " Dpreve osvatient | S0 05 Justien” credi Na Vitdnkoen
211 Kanceld? 227 wcC i':;'_"gmhqm.r Cosiel No Mitonkach 1487/2z, “C1 00 Peaha 10
212 Kanceld? 228 Chedba ey o
213 Kancela? 229 Chodba i B i AXEN, .70,
CET) = 530 Thodba ing.. Drahormir Dosty Jigersks 128/4, 198 00, Prohe 9 - Cakovice i
i Ll ] (31 |
218 kanceld? 231 Chiodba Heverijni oprova svitidel v budovt SO 0B Juslicriho arealy No Micanadch E06 ‘
2.16 Kanceld? 232 Chodba Situgee 1. NP, |
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ui 3.0z
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V PRIPADE SPOJOVANI AL A CU VODICU POUZIT
KONTAKTNI PASTU, napi. Alu-Plus Wago

CYKY-J Ja1 & mm = elektromnstalacni it
roxbocni krabico
mmmm=s TYP A LED svitidlo nestmivaloing. IP&4, phsatond
B @ YR8 LED Hirovka - wyména sdroie ve staviyicim sitidh

[T 1YPE. LLD mitdlo nestmivateiné, 1920, suputin 6o pochirdy
TYP D1, zavisana soustava LED switdel nestmivateing, P40
TYP D2, zaviiena sousiava LD svilidel nesimivaiolnis, IP40
TYPL LED svilidia nigstmivaielng, IP20. plisazare
TYP F1. LLO svitidla nestmivateing, IP20. plisazant

TYP O1 LED svilicla. pohybowy senzor IPES montas na tman

TYP G2 LLD svitidlo nestmivatolng, IP5, montas na trmen

TYP ©3 LED svitidla nestmivitaing IPS, monti? n tmon

Soutantl svitidal fypu G bude 1m ~abelu, Ppoien do slivalicl krabica.

——
s TYP F2, LED svilidla nestmivatelng, 1P20 plisazons
-
%
Cislo

Nazev Cislo Nazev

mistnosti mistnosti mistnosi mistnosti
3.01 Kanceldf 39 Kuchyn
3.02 Chodba 3.18 Kancelaf
3.03 KanceldF 319 wCe
3.04 Kancelaf 3.20 Kancelaf
3.05 Kanceld? 3.21 Kaneeldi
3.06 Kanceldf 3.22 Kanceld¥
3.07 Kanceld? 323 Kancelar
3.08 Kanceld? 3.24 Kaneeld?
3.09 Kanceld? 325 Kancelar
3.10 Kancela? 3.26 Kancelar
311 Kanceldf 3.27 wC
3.12 Kanceld? 3.28 Chodba
3.3 Kancela? 3.28 Chodba
3.14 Kancelai 3.30 Chodba
3.15 Kancelaf 231 Chodba
3.16 Kanceldf

23/2018

CrT
Ministersivo sprovedingsti CR

VyZehredskd 16, 128 10 Prana 2

Cprove osvitleni
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S0 05 Justitni aredl Ne Miténkech
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Heverijni aprava avitide! v budovi SC 08 Jusleniko arealu Na Midonkich
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12 413 -

V PRIPADE SPOJOVANI AL A CU VODICU POUZIT
KONTAKTNI PASTU, napi. Alu-Plus Wago

CYKY=J 3x1,5 mm + elektroinstatien it

FOTBOEND hrabice

TYP A LED svitiglo nestmivateing. [944. pfisazenc

TYP 1. LLD Sarovea - vymiina zdojo wo stévalicim sviidia
Ve e, U P 1920, 7apu i
TYP D1, zavidena <pusinva LLO witidel nestmwniaing. P20
TYP D2 zavttend soustsva LED svitidol nestmivataing, IP20
TYF L LLD svitidle nestmivatelng P20 phisazent

TYP 1, LLD suitidlo nestmivatelne, 1920, pAuazens

TYP F£2, LED svitidlo nestmivatelne, 1P20, psazone

TYP G LED avitielo, pahytavy senzar, (PGS manad na tmen
TYR G2 LED silidlo nastmivatoln, P05 montas na timen
TYP GJ. LED sviligio nastmivaicing, P65 morta® na timan

Soutast| witde! typu G bude 1m kabeks. PARojNI do stavajic keatice.

_—_ _ . 4,14 -
7 T
L e
L ————1 = -
4.19 418 4.15 ]
. | e -
|

Cislo Nazev Cisto Nazev

mistnost mistnosti mistnosti mistnosti
4.01 Kancela# 4.16 Sklad
4.02 Kanceld? 4.17 wC
4.03 Kancels? 4.18 Kuchyr
4.04 Kanceld? 4.19 Kancelar

Zasedaci

4.05 Kancelad? 4.20 mistnost
4.06 Kanceldf 4.21 Kanceldi
4,07 Kancelar 4,22 Kuchyn
4.08 Kanceldf 423 WC
4.09 Kanceldf 4.24 Sklad
4.10 Kancelaf 4.25 Chadba
4.11 Kancelar 4.26 Chodba
4.12 Kanceld? 4.27 Chodba
4.13 Kanceld? 4.28 Chodba
4.14 Kanceld? 4.29 Chadba
4.15 Kanceldf

TR it

Ministerstvo spravecinesti (R

EIre

03/2018| Vybehradske 16, °28 10 Peoha 2

AT T

Oprova osvitieni | 50 06 Justitni cred Na Vitankaen

CaTEe

Irg. Drahom’r Cosidl

Nao Mitenkach 1367/2¢, 01 00 Praho 10

ANHNM ik
Ing. Jon Eedfich AXEN, s.r.o0.
mq. T T— Jizerske 328/4, 199 00, Praho 9 = Cakovice

A
Havarijni oorava svilidel v oudeve S0 06 Justidning oredlu Ne Mitdakich

Situoce 3. N.P.

FE







S/ 2
PRILOHA ¢ 2

5 Svitidla vE. pislufenstvi

|CENA CELKEM VEE bez DPH

§ Mérnd
ish
LAy Typ Kod Popis-obsah paloiky jednotka Pocet M) Cena/Mi Cena celkern
palolky
{11
| M Pal | -A- LEG svitidlo nestimivatelny (P44, dle specilikace y 12 ks 29 1-0Z7 A0S 29 794,00 K
2 M Pol 2 B LED Farovka, die specifibace v 12 ks 38 8, 00N 1344,00 k¢
3 M Fol 3 - LED switidlo nestmivatelnd IP20, d'e specifikace v T7 ks 12 YIELERN 20 400,00 Ké
4 M Pol g Pl -sotstava LED lel nestmivatelnd P40 pecifikacov 17 [ X3 4 CDaE K 16 016,00 kK
3 M Pols D2-s0u a lE trnivatelnd (P40, dle specilikace v T2 ks 2 §850 504 0
G M Fol6 E-LED é 120, die specifibace v 12 ks A/ N BE7 s
7 4 M Pol 7 Fi- LED svitid tmivatelné IP20, dle specilikace v TZ ks 86 T-EE0 00T !
8 M Pol 8 F2- LED svitidle nestmivatelnd (P20, die specifibace v T7 ke 97 3 US0.KE 309 430,00 K¢
9 M Pol 9 G 1- LED syitidlo nestinivaleiné IPGS, dle sperifikace v 12 bs 2 ~ 110000 KT 2 200,00 ¥¢
10 M Pol 10 G2- LED svitidlo nestmivatelnd (P65, dle specifibace v 12 ks 3 2200008 6 600,00 ké
11 M Pal L1 G3 LED svitidlo nestmivatelnd IPGS, dle specilibace v 17 ks 2 L0 | 4 400,00 K¢
12 M Fal 12 Recyklaéni poplatel 2a svitidlo dle zébona €. 18572001 Sb. ks 322 5,50 kit 5 313,00 K
13 K 741372151 Maonta? sitidel LED se zapojenim vod &0 primystowych zavesnych lamp ks 322 176,00 %2 56 672,00 K¢
CENA CELKEM | bez DPH B65 770,40 Ke
CENA CELKEM I vE. DPH 1047 532,18 K&
Il.  Elektromontiie sg&oproud ostatni - eleklromateridl
14 M Pol 13 Instaladni krabice rozbodnd liitovd 81x81x24,5umm s viZkem, bild napl. KOPOS LK B0/2 H8 ks 21 R 578,76 Ki
15 K 741112021 Montd? instalani brabice ks 21 44,00 K¢ 924,00 K¢
16 M Pal 14 I lektroinstaladni ista bild 20«20 hianatd napf, KOPOS LHD 20X20 HD (L} 76 FURE 1 121,00 Ké
17 K 741110511 Rlontd? hita a kandlek vilidaci 3iky do 60 mm s vickem m 76 44,00 K 334400 K¢
18 M Pal 15 Syorka 3% 5mm°_naod, WAGD 3 x 25 2273.203 ks 1029 —_ d3akd 345744 KE
19 M Pol |6 Kontaktni pasta na AL vadie napi. Alu Plus Wagao 249-130 (20 mi) ks 10 ERER 570,90 ké
20 K Fol 17 Aplikace bontakni pasty hs 10 T - 0 1 650,00 Ké
21 M 741-10 Kabel CYKY-J 3x 1.5 m 257 ndzn 2 690,79 K¢
22 K 741122211 Montdi vodiéd izelovanych médénych CYLY 3x1.5mm2 m 257 1760 KE 4 523,20 K¢
23 Ha podruzng materiil % 5 2 750,00 K¢ 13 750,00 K¢
CENA CELKEM Il bez DPH 3261009 Ke
CENA CELKEM Il vé. DPH 39 458,21 K¢
HlIl._Elektromontd?e silnoproud ostatnl - montdZni materidl
I K+M I 953994111 ||Irnu§<|mi-d t vrul pro monta svitidel a lidt {typ upfesnénit dis materidlu) cihelné 2divo ks 1452 [ 2 395,80 KL |
| | Kim | 953992321 |l!umin|m‘- a+ lustr hak {typ upiesnd@nit dle matedidlu) ib strop hs 6 F daake] 150,48 K¢ ]
CENA CELKEM 11l bez DPH 2546,28 Ke
CENA CELKEM Il v&. DPH 3 081,00 K¢
IV.  Demontdie
26 K D741371104 Demonltal svindel zanwkovych pramyslovych stropnich phisazenych 2 2dioje s brytem bs 347 61072,00 ¥
27 K D741110511 Demontd? lét viladacich s vickem do &ifky 60mm ks 2 110,00 K¢
28 K 0741122611 DemontdZ médénych kabeld CYKY, CYRYD, DYKYDY, NYM, NYY, ¥SLY 750 V 3x1,5 mm2 uloZenjch pevnd m 14 770,00 k¢
29 M D.001 Ehohigic L4 hkvidace vyie uvedendho materidlu (pol. 26-28) b 729 B 801570 K
CENA CELKEM IV bez DPH 69 967,70 KE
CENA CELKEM IV vE. DPH 84 660,92 K&
V. Stavebni price
0 K 460710013 Oorava vnitini vavenocementové omitky Slulové po demonta?i svitidla (ks svitidel = cca 1 m’) m 265 43 725,00 ¥
31 ¥ 784181001 Patol ovani vapenjm mléh cin se zaéidlénim m 3180 101 442,00 ¥¢
32 K 784312021 Obnova vapenné malby bilé se zatidténim m’ 3180 143 418,00 K€
CENA CELKEM V bez DPH 288 585,00 K¢
CENA CELKEM V vE. DPH 349 187,85 Ke
VI.  Ostatnf
33 K Pol 18 Doprava materidlu b pl 1 5 500,00 K&
34 K Fol 19 Doprava osob, stravné, nocleing bpl b) 16 500,00 K¢
35 K Pol 20 Piesuny matenalu bpl I 16 500,00 K¢
36 K Pol 21 Technickd piiprava rozméieni svitidzl bpl 1 ! 16 500,00 K¢
37 K Pol 22 Presun nibythu, zakryvni nibythu bpl 1 - 16! C ),00 KE 16 500,00 kE
g K Pol 23 Ublid b2hem montaze 4 sty zdvéredny bpl 1 550000 K¢ 5 500,00 k&
39 K 741820102 Protol ol ingieni intenzity osvétlent v referenénich mistnostech [ 1 5-3@.00‘1&(’[ 5 500,00 K¢
40 K Projektova dobumentace shuteiného provedeni kpl 1 5 500,00 K 5 500,00 Ké
41 K 210280003 Revize eleblio kp! 1 'SMW—WI 5 500,00 K¢
CENA CELKEM VI bez DPH 93 500,00 KE
CENA CELKEM VI vE, DPH 113 135,00 Ke







BE elektromontaze, servis a revize | optické sité | pozarmi signalizace
l o By zabezpetovaci a kamerové systémy | servis a apravy elektronickych zaiizeni...

r

Cestné prohlaseni

Spole€nost Syza s.r.o. prohlasuje ze na zakdzku MSp - Havarijni oprava svitidel v budové SO
06 Justiéniho aredlu na Mi¢inkach nabidla stejnd svitidla na kterd byl zhotoven vypoget
osvétleni, ktery je nedilnou soucasti projektové dokumentace. Pokud by v prilbéhu zakazky
vyvstala nutnost zimény svitidel, bude proveden bezplatny vypoéet osvétlen.

V Trebenicich 24.1.2019

Jiti Cermak,jednatel

= Vr
B C J I rl Digitalné podepsal
g Bc. Jifi Cermak
Datlum: 2019.01.24

Cermék 11:30:46 +01'00"
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Zaveésna LED svitidla

Téleso:

Hlinikovy profil lakovany, seda RAL9006
Opticky systém:

KO - opalovy kryt ACRYL SATINE

LED:

Mid Power LED

CRI 80 (CRI 90 na vyzadani)

3...tepla bild 3000K

4...studena bild 4000K

Vystroj:

LED proudovy driver

ND - nestmivatelny (standard)

DIM — analogové stmivatelny 1-10V DC
DALI-digitalné stmivatelny DALI

Aplikace:

Svitidla jsou uréena pro zavésnou (lankova zavésna sada soucasti baleni) ¢i
pro pfisazenou montaz.

Svitidlo je mozné instalovat samostané ¢i v fadach (varianta /R).

Idealni pro nasvétlovani reprezentativnich nebo spolecenskych prostor.

Varianty svitidla:

HL - zavésné samostatné svitidlo, pfimé osvétleni

HLP - samostatné svitidlo pro pfisazenou montaz, nelze spojovat do fad

HL /D1 - zavésné samostanté svitidlo, pro pifmo / nepiimé osvétleni

HL /R - zavésné svitidlo pro spojovéani do piimych fad, piimé osvétleni

Dalsi informace:

Zavésna sada je soucasti baleni svitidla HL i HL /R.

V provedeni pro spojovani do rad jsou télesa dodavana s propojovacimi
¢ely osazenymi spojovacimi prvky. Sestavu fady lze vytvorit pomaoci
startovacich, pribéznych a koncovych svitidel.

Sestava fady je tvoiena START, CONT a END provedenimi svitidla.

CELO SVITIDLA HL / END CUP OF
LUMINAIRE HL

CELO SVITIDLA HLP/ END CUP OF
LUMINAIRE HLP

PE?Z(»H/\ 0.4

LED

HL

HLIMKO

HL /DI

Pendant LED fittings
Body:
Aluminium profile iinished in RAL9006

Optic:
KO - opal cover ACRYL SATIME

LED:

Wid Power LED

CRI 80 {CRI 90 on request)

3.avarm white 3000K

4..cold white 4000K

Wiring:

LED driver (constant current)

MND - not dimmable {standard)

DIM - analogue dimmable 1-10Y

DALI - digital dimmable DALI

Application:

Shinn aluminium linear fittings for direct or directindirect light distiibution.

Possible installation to the row (version /R) with continous assembly.

Should be installed as pendant (pendant set included) o1 as surface
mounted luminaire.

Intended to illumination of reprezentative work places or decorative
lighting.

Variants:

HL - single pendant luminaire, direct

HLP - single luminaire for surface instalation, cannot be connected into
OWS,

HL /DI - single pendant luminaire, direct / indirect

HL /R - direct pendant luminaire for installation to straight rows

Note:

Caord suspension set included in the fitting for HL and HL/R

Fittings H can be produced in modification enabling join them into
straight row. In this case are luminaires delivered with connecting
endcaps, with through wiring with connectors.

The row can be compilated by START, CONT and END htlings

KONEKTOR DALl / CONNECTOR
DALI




Kédové oznadeni svitidla / codes: HLIMKO3V1/ 700ND

HL 1 M KO 3 Vi /700ND
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HL... w Im Im/W A B C R kg
HL1SKO&/350# 17 1450 85
592 260 - 550 2
HL1SKO&S00# 25 2000 80
HL1MKO&700# 34 3000 88
1185 66 100 700-1100 4
HLTMKO&1050# 54 4 450 82
HL1LKO&1050# 50 4300 86
1485 700 - 1400 5
HL1LKO&1400# 68 5600 82
HLP... w Im Im/W A B C X kg
HLP1MKO&700# 34 3000 88
1185 66 100 1000 4
HLPTMKO&10504 54 4450 82
HL...DI w Im Im/W A B C R kg
HLIMKO/DI_700 25 2800 112
1185 66 100 800-1 100 4,5
HLIMKO/DI_1050 39 4000 103
&- 3 = 3000K, 4 = 4000K Im - svételny vykon svitidla / luminaire light output  # - el. vystraj / wiring
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nutice Liminows fus and ecnnacted electacal load are subject to anonitsl talerance af up to « /- 100 Color temperaturs s subgect to 3 wlemnce Uph\--l"". anthe noeminal valire, Hie fajlue of
1 LED paints cavses na tunchionahnipaimment ta the hahting pitoimance of the lununare and is therefone no reason tor complaint




A EA L s s e ™ SRR W) MANGY SR TR Y e )

Xoun

(FrRLAN 1B T UL G D) R L T R ] [Pl A 5 3G ol U el s = U5 WAL L D
TSN LR meAs 00 0 2:5¢0 72,0000 3. 5er T2 30 3 GL= 50 3, 0¢-00 3. bt ¥ 3. Of- WA o G 0 - ety
rgmAn xedy Suague.p eaniesaduy Aumgue emesadus) eHoRe vaopday ampaadwmsbungabun Dameiodnia QY
6 5 ST e e, (2,677 DLINDEIAL £00'05 54 O QL9 IARIS 000 0% (5T L IQEVAHE 000 0% 352 V9 DLWV 000 0% .52 T4 D1 IEA 1AOPUNGS 00005 (057 70 QDTN 000 D%
ndeAnany €A 1p g nn wpin ISOULONIE VUSIANSY ajn ain ap saing PG SN IS
SEA LY T v Gusy Gy W0 SRl SOl 1D S {26 G LORLDOTNY 07 QGEY WG GTH el Saon v G Lot Bp T 115 5ot LurGuny, neg s 0 G VA O
HOESIINY o
006 ToH Bru BGI0; TLOMI C006 TE M) D]
Al eneidn pADYRIAOd
T L TR o o TP e
AN 500
L2000 A 330 BIaRL
N
VAL < ponpal coe n 8 1A B AP
[T I AT R T W o e t Qhdby PRI RPN A CELTOD G R, S ]}
MO SONISNAALIC opeaqed CARGAN DML iiabypeyrsaon
LUA L PR e e e i T TALTIN dimg o e vl ST TARN i A TR Py P10 PALAN W T v s aeied e (TN A G W 0 R 1 TS SRV AL S B e ey ITU SRei e SIARD) HOERT SimN
TRALND BOOIRALIG 020 FWaIsS oando ewaing waisds Lpndo anbudo swashs wiaishs seydsndo wansds [eando
) A TN H k] (5] MR, sz 1 SPPIDURGETT3%) P 7 Srndor (95 2530 ARI0C ) B (55 Pt W50 1) S5 BOBRRAGBOIP, I
L Lt ausgreyrisu) aleruopy oy sbewon abvivowy Gununowy
i u 3] 5 He 30 N
Je0E0G 04 254744 S5 B
LLDE 0 G417 9 5o : .
Sy, 4t ASSEL o0 ARG IR
WIALIT 43040T e [ (F T oot -6 agy i3 0500 18T 3T NGO
MLIT LoaLLE re i o852 000: 0% [0 " [0 ST QAT INEON
P TN rp %9 ob 5L oo B & o ) 1271 QAT INaGH
: o 00 36 & 0615 R ERTR IO
050 00T o ar [ 337 G INGeN
009 0645t 00DC -0 & LR T
o 60 '35/ oo ] gt e WaT AN neon
v 0 a8 ODF o i 1 AT G 0o
16y fupy L0632 0810 410D vl i i
JYNIVHIGWIL  XIaGNI \ -
HE LINN 1ONY HNOI03  ONIMIONIY  ADVDI4]  NOWLJIWNSNOD
1003 41040 AHDIIM  AINIDHIWD [k QLMIINHOD  ¥A0I0 Wilsas HIMOd NIWATLIN dal "
3 "
. -
< e
.rlr.
3 ==
L 7™ ~ s

CINSION 20 A0 5w hS D 0% 3% 0F

" NOLVIIINIONIDYY HY a7 LN ADNIDEIN] DNIINNOW

Ve

=

1A CT A

7 _ N 00UP a5

V

an
IIVIN ¥Vd
ani Tnaown







B e i UmmB E.SDE ;._“.ﬁ.lﬂ; T B R = I __‘_.‘,.._mrnw_ XMouM

i (TR BT [ Win
L A (R T G [

3560 gTen
rattad> wamomAdno edkiedoumey 3. 60e * 3 0 S0

e 2500 ¥D, 0240 AT TIMTUIL 251 993.58-00 .57 # 3 0040 3, 567 ¥ 0u G2 U0 JGE 042 O sy

A wody a9 einiesduag DA VIOV DLIN D03 05 oo wopday aumquie ainjessdial amessduwnsbungaliun Hniwiadi) USGUY

A £ VAL il D525 DLIH06VAO 00005 i wpin, 054 401 W08 1AEC) 0D 05 1352 X DLV 530 05 152 71 GLIOS ARTUNS 00005 1354 9 0} WORIANGL GAN'DS

rdednnary e )p ©leng Tl LOPARRET L ) ) ISOUSNZ FURIASS SN Ma ap saung ASnePIUGT S| SN

DT 0 55U SO 1D BT souasady 60 55y e Acmac] 1 508 Wb, A ) £ 550 GanGumy ey 0% 50 553 LOSLICIRL 00y

- B T o R oSNy ke o Pt oAISURNLLIG SAHOTEIIIY soysqnz IO

SISO WAy OV DU + G SIPUO%EI 90 AT - G Grusared TUaaN 1of ua Tdn| P AT = JEunDi A ey AvoTuo R L LIRS T v IS = WU TN SN I b+ IO SO Sl R Y

W o A Wk AU 1 O U e eanig \munqirwed “omag wp Rt g R 0%, d e e

wendaiew O vl ] DI0* B e I Sad 60235 04| L o, A Pt by Loy

MUSII NG euae Uy [eaaen seunEn euaew SPunEN

AT ATt V) e EIADD (IONL Ot FAE  WEIDTT) MYCIAL S ARlewirtt J041L o XH ] B S R b WO (OS] At SN IO I el d o St M09 WEWDY (NG It [ i ety

SUHAIIEHIO SOMISRMOLNIUC oibbeged opeajqry eACGAA OXOUINNT anbuap Jwmusdinby A1sbEYISION By,

GUARIGTH I e AT T (T 8 » g BT (ANACAC) DY i PRty ot (54201 Ty P AIICUIdAG TS (EHOAC) ol bs ot (HAICAC! OTLAG BT i b GG TN B nardO

CmaLw) BERERMILG OINO WIS 0180 OIS wsds Bpndo anbado awnsds wayshg saydsndo. winshs (pRdo

A A I T {5 AR ey (5151 5P IATG.9] 7w ST1SANGN05 (545 Qrpor naa g 175 o AL g (51 BDBICH LI P3G (175) PORAITARIEI G

ENOOHELIA suoejjeisu] afviuow #ruon abejuoin abmuow Bununow

g u 53 #5 i 30 N3

POREDH ¢ i
L0500 e 0 s
90004, 0 i onot v ral 5 ek Ul 1 E37H 1550
05 0L S14 f00; i 5| a5 00 Q4 15 H S
[ 0L 504 0007 e R a5 oair 060 | G H ST
ps -0 000t hd # Lid 0%ir M0 IETH 15
¥z o Door ot I ar 007 s oo e OJPIJIAS suazZiqeu
wr s oy w1 or o5y Qb 11 QT H 19U
TEO605 o3 -0} o 0% e or 0032 AW ECITH YW
10605 U 504 2000 3 [ o 05iE BTN CITH IS
a5 £ Sie Pootd o8 51 ) o Q345 03T HATW
410605 ¢ 44 Do0T 3 2K 1] L o845 81T H IS
(10605 & 508 000 08 o i [ BAO S G H 57 W
010605 2 501 000F 07 [ £ [ QIS5 G11 K iS7 M
o (] (022063 "081-02) 100 vl > Inyrag) w (g N
IWNLVHIWIL X3aNI 12,57 = £La) e
TIONY HNOI0> ONI¥IONTY AWDI4]  NOLLJWNSNGD LNding -
603 ¥ICHO LHom wy3g 0IYTINUOD HNO102 WILISAS WIMOd NIWNTLIN IdAL g
=
e
N fﬁhz/
- <
0 = =3 ..r.(.f-f/

CHNOH % %2 (1= 15 THY Q% 35 05

HAZINHAIEYT

S
vadd

| ¢ m ) e
|
A
N OONE AR50 L

m\/ W k Tty ONLLNNOW
0404 Q11w L

e E. \d
L HEESE an

2w S ey VINSIEd / 1WdO
AMLINOLOHd 1svid

o
P
=5

—
L
—
-
L
-,_:-
;
-







Fichs demrdes mradut LEDVANCE -}

OSRAM

LEDVANCE® Panel 600x600
Dalle LED a encastrer

Applications

Bureaux
— Couloirs
- Salle de conférence
- Batiments administratifs
- Commerces

Avantages

— Remplace avantageusement les luminaires conventionnels 4x18W ou 4x14W
Facile et rapide a installer

— Distribution lumineuse parfaitement homogéne

— Version avec UGR<19 conforme a la NF EN 12464-1 pour éclairage des postes de travail avec écran
- Alimentation externe

- Tres faible encombrement (hauteur seulement 10,5mm)
— Possibilité de montage en suspension (kit a commander séparément)

— Possibilité de convertir en version DALI (drivers recommandés cf. page 3)

— Certification : CE, CB, TUEV SUED

Caractéristiques

Efficacité lumineuse : jusqu’a 110 Im/W
- Flux lumineux : jusqu’a 4000Im
- Températures de couleur : 3000K, 4000K, 6500K
Angle : 120° et 90° pour les versions UGR<19 (conforme NF EN 12464-1)
- Protection : IP20
Corps en aluminium et diffuseur opale lisse (version standard) ou prismatique (version UGR<19)
- Températures de fonctionnement admissibles : -10° 3 +45 °C
Durée de vie (L70/B50): 50 000h
Sans de garantie

Mai 2016 Pagelde3 © 2016, LEDVANCE GmbH. Tous droits réservés.



LEDVANCE @

Fiche données produit

OSRAM
Données techniques
ot
o
™
p=— = T _#
—| _in
n
L— 595 —vl
g Puissance  Tension Fakheur FI.UK Efficacité Temperainte IRC
Désignation EAN 10 W] v] puissance  lumineux (Im/W) couleur [RaJ
(Al [Im] [K]
Panel LED 30W/3000K 4058075000483 30W 230V >09 3000 100 3000K >80
Panel LED 30W/4000K 4058075000506 30W 230V >0.9 3000 100 A000K >80
Panel LED 30W/6500K 4058075000520 30W 230V >0.9 3000 100 6500K >80
Panel LED 40W/3000K 4058075000544 40W 230V >0.9 4000 100 300CK >80
Panel LED 40W/4000K 4058075000568 40W 230V >0.9 4000 100 4000K >80
Panel LED 40W/6500K 4058075000582 A0W 230V >0.9 4000 100 6500K >80
Panel LED 33W/3000K UGR<19 4058075000605 33W 230V >09 3100 95 3000K >80
Panel LED 33W/4000K UGR<19 4058075000629 33W 230V >09 3600 110 4000K >80
Kit de suspension 4058075800106
Durée de vie Dimensions Hauteur
Désignation Angle L70/B50 FRlRETan Classtle Ixwou @ h lelleur
P protection luminaire
[h] [mm] (mm]
Panel LED 30W/3000K 120° 50000 20 1l 595 x 595 10.5 Blanc satiné
Panel LED 30W/4000K 120° 50000 20 1} 595 x 595 10.5 Blanc satiné
Panel LED 30W/6500K 120° 50000 20 Il 595 x 595 10.5 Blanc satiné
Panel LED 40W/3000K 120° 50000 20 1l 595 x 595 10.5 Blanc satiné
Panel LED 40W/4000K 120° 50000 20 1l 595 x 595 105 Blanc satiné
Panel LED 40W/6500K 120° 50000 20 1l 595 x 595 10.5 Blanc satiné
Panel LED 33W/3000K UGR<19 90° 50000 20 1 595 x 595 10.5 Blanc satiné
Panel LED 33W/4000K UGR<19 90° 50000 20 1l 595 x 595 10.5 Blanc sating
Informations conditionnement
Dimensions carton Poids carton Valiie
Désignation EAN 10 Ixwxh EAN 10 3
[dm?]
[mm] [g]
Panel LED 600 30W/3000K 230V 4058075000483 680x 625 x 38 4085 19.05
Panel LED 600 30W/4000K 230V 4058075000506 680x 625 x 38 4085 19.05
Panel LED 600 30W/6500K 230V 4058075000520 680 x 625 x 38 4085 19.05
Panel LED 600 40W/3000K 230V 4058075000544 680 x 625 x 38 4085 19.05
Panel LED 600 40W/4000K 230V 4058075000568 680 x 625x 38 4085 19.05
Panel LED 600 40W/6500K 230V 4058075000582 680x 625x 38 4085 19.05
Panel LED 600 33W/3000K 230V UGR<19 4058075000605 680x 625x 38 4085 19.05
Panel LED 600 33W/4000K 230V UGR<19 4058075000629 680x 625x 38 4085 19.05
Kit de suspension 4058075800106

Mai 2016
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Fiche données produit

LEDVANCE

OSRAM
Contréleurs DALl compatibles recommandeés
Tension . i
Pulssance Tension sortie Courant EAN 10 Désignation
Dkclgpation EAN0 (W] T\T:\i? VDC]  [mADC  Driver DAL Driver DALI
panel LED 30W/3000K 4058075000483  30W 220240V 22-35V 900 4052899919440 O DAL
: ; 35/220..240/1A0LT2
. OTi DAL
Panel LED 30W/4000K 4058075000506  30W 220240V 22-35V 900 4052899919440 e o0 a0ia0 1T
) OTi DALI
Panel LED 30W/6500K 4058075000520  30W  220-240V  22-35V 900 4052899919440 o000 a01T2
OTi DALI 50/220-
Panel LED 40W/3000K 4058075000544  40W 220240V 22-30V 1200 4052899028098 A L
panel LED 40W/4000K 4058075000568  40W  220-240V  22-30V 1200 4052899028008 O DALIS0/220-
240/1A4LT2 L
, OTi DALI 50/220-
Panel LED 40W/6500K 4058075000582 40W 220-240V 22-30V 1200 4052899028098 240/1AALT2 L
OTi DALI
Panel LED 33W/3000K UGR<19 4058075000605  33W 220240V 22-35V 900 4052899919440 e 0 i0ia01T
Panel LED 33W/4000K UGR<19 4058075000629 33w 220-240V  22-35V 900 4052899919440 Sl

35/220...240/1A01T2

Reéclamations

Sous réserve de modifications sans préavis. Sauf erreur ou omission. Veillez a toujours avoir la version la plus a jour

Mai 2016
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Pfisazena LED svitidla s krytem

Téleso:

Bile praskove lakovany ocelovy plech
Bila plastové cela

Opticky systém:

KO - opalovy PMMA kryt

KM - MAT opal PMMA

LED:

Mid Power LED

CRI 80 (CRI 90 na vyzadani)
3... tepla bila 3000K

4... studena bild 4000K

El vystroj:

Proudovy LED driver
ND - nestmivatelné
DALI - stmivatelné DALI

Aplikace:

- pro pfisazenou nebo zavéienou montaz - obchody, $koly, spoleZenské,
sportovni a obytné prostory

Prislusenstvi:

Ochranna mfiz OM
Zaveésna sada ZH21 (2m)

DEMONTAZ KRYTU / COVER
REMOVAL

CELO SVITIDLAJEND CAP

-~

U ichaeieiar
— S

— - 230 v| [SDCM] [ovsom
0 | H h@ﬂ
y soooo
f'f:' 80 L8OB50
- . KX
KX3000

LED fittings with cover
Body:

White painted metal sheet

White plastic endcaps

Optic:

KO - opal PMMA cover

KM - MAT opal PMMA

LED:

Mid Power LED

CRIBO(CRI 90 on request)

3...warm white 3000K

4...cold white 4000K

Wiring:

constant current LED driver

ND - not dimmable (standard)

DALl = dimmable DALI

Application:

These light fittings can be used as surface mounted or suspended
- for shops, schools, social, sports and living spaces

Accessories:
Protection grid - OM
Suspension set ZH21 (2m)

SVORKOVNICE / TERMINAL




Kédové oznadeni svitidla / codes: KX5000M3KO/ND

KX 5000 M 3 KO IND
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w Im Im/W A B X C kg LED=C—>
KX2000S&KO# 20 2500 125 2x18W
630 110 498 60 1.8
KX40005&KO# 34 4200 124
KX3000M&KO# 18 2600 144
1210 1000 2,5
KXS5000M&KO# 36 5100 142 2x36W
110 60
KX6000L&KO# 47 6900 147
1500 1200 3
KX8000L&KO# 58 8 200 141 2x58W
&-3 =3000K, 4 = 4000K Im - svételny vykon svitidla / luminaire light output — # - el, vystroj / wiing
Uvedené (daje mahou byt bdhem platnosti tohoto katalogu bez upozornéni zménény. Vypadek jednotlivého LED cipu, odchylka svételného toku a piikenu svitidla +/-10% jakoi
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() LEDVANCE

PRODUCT DATASHEET
FLOODLIGHT 50 W 4000 K IP65 BK S

FLOODLIGHT MOTION SENSOR 50 | Luminaire with symmetrical light distribution with 50 W and
motion and daylight sensor

AREAS OF APPLICATION

- Replacement for floodlights with halogen lamps

- Car parks and underpasses

- Garages

- Public areas

- Construction areas

- D-sign according to EN 60598-2-24 for fire-risk commercial
unit, f. e. by accumulation of dust

PRODUCT BENEFITS

Energy savings of up to 90 % compared to halogen lamp floodlights
Frosted cover made of tempered glass for uniform illumination

Easy adjustment of range, daylight and motion detection via rotary switch
3 years guarantee

I

PRODUCT FEATURES

- Luminaire efficacy: up to 110 lm/W

- Symmetrical beam angle: 100° x 100°

- PIR motion and daylight sensor

- Deactivation of the sensor by switch setting

- Mounting bracket for up to 180° tilting

- Type of protection: IP65

- Impact resistance: IK07

- Ambient temperature in operation: -20...4+40 °C

fanuary 25, 2019, 08:40:50 @ 2019, LEDVANCE GmbH. All rights reserved
FLOODLIGHT 50 W 4000 K IP65 BK S Page 1 of 4



- Connection via 1 m cable, wiring required

PRODUCT DATASHEET

TECHNICAL DATA

Electrical data

Nominal wattage 50.00 W
Operating mode Integrated LED driver
Nominal voltage 220..240V
Power factor A 20.90
Mains frequency 50/60 Hz
Photometrical data
Color temperature 4000 K
Luminous flux 5500 Im
Luminous efficacy 110 lm/wW
Standard deviation of color matching <5 sdem
Light color (designation) Cool White
Color rendering index Ra >80
Light technical data
Beam angle 100 ° x 100 °
Luminaire sensor data
Type of sensor Motion / Light
Sensor technology Infrared/Photocell
Sensor detection angle 110 °
Detection range of motion sensor 0.12m
Detection threshold of daylight sensor 0...1000 Ix
Sensor IP rating IP65

Dimensions & weight

Januvary 23, 2019, 08:40:50
FLOODLIGHT 50 W 4000 K IP65 BK S

© 2019, | FDVANCE GmbH. ALl rights reserved
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PRODUCT DATASHEET

Length 251.0 mm
Width 216.0 mm
Height 122.0 mm N
Product weight 930004 .
Cable length 1000 mm 7
Colors & materials
Body material Polycarbc-mate (PQ)
Housing color Black -
Product color Black
Cover material Tempered glass

Temperatures & operating conditions

Ambient temperature range -20...40 °C
Lifespan

Lifespan L70 at 25 °C 50000 h

Lifespan L80 at 25 °C 30000 h

Lifespan L90 at 25 °C 15000 h
Additional product data

Mounting type Surface

Mounting location

Wall / Ceiling

Capabilities

Dimmable

No

Type of connection

Cable, 3-pole

LED module replaceable

Not replaceable

Certificates & standards

Protection class IK (shock resistance) 1KO7

Glow Wire Test according to IEC 695-2-1 650 °C :
Photobiological safety group RG 1 N

Photoblo. safety group acc. to EN62471 RGO N
Protection class |

Type of protection IP65 B

Standards CE/CB/TUV SUD/EAC/RoHS o

lanuvary 25, 2019, D8:40.50
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PRODUCT DATASHEET

Light Distribution
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LOGISTICAL DATA
Product code Product description Packaging unit Dimensions (lengthx  Volume Gross weight
(Pieces/Unit) width x height)
4058075143593 FLOODLIGHT 50 W Shipping carton box 488 mm x 342 mm x 4773 dm? 10740.00 g
4000 K IP65 BK S 10 286 mm

The mentioned product code describes the smallest quantity unit which can be ordered. One shipping unit can contain one or more
single products. When placing an order, for the quantity please enter single or multiples of a shipping unit.

REFERENCES / LINKS

For Guarantee see
*  www.ledvance.com/guarantee

DISCLAIMER

Subject to change without notice. Errors and omission excepted. Always make sure to use the most recent release.

lanuary 23, 2019, 08:40.50 @ 2019, LEDVANCE GmbH. All rights reserved,
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LEDVANCE

OSRAM

PRODUCT DATASHEET
FLOODLIGHT LED 150 W 4000 K BK

FLOODLIGHT ASYMMETRIC | Luminaire with asymmetrical light distribution

AREAS OF APPLICATION

- Replacement for floedlights with halogen lamps
- Public areas

- Building facades

- Architectural lighting

PRODUCT BENEFITS

- Energy savings of up to 90 % compared to halogen lamp floodlights
- Optimized weight and size due to compact design
- Very homogenous light

PRODUCT FEATURES

- Floodlight with asymmetrical emission
- Type of protection: IP65

lanuary 15, 2019, 02:46:34 ® 2019, LEDVANCE GmbH. AlL rights reserved
FLOODLIGHT LED 150 W 4000 K BK Page 1 of 4



PRODUCT DATASHEET

TECHNICAL DATA

Electrical data

Nominal wattage 150.00 W

Operating mode Electronic control gear (ECG)i o
Nominal voltage 220..240V o

Mains frequency 50/60 Hz

Power factor A >0.90

Photometrical data

Color temperature 4000 K

Luminous flux 15000 lm

Standard deviation of color matching <5 sdem

Light color (designation) Cool White o
Color rendering index Ra >80 )
Luminous efficacy 100 lm/W

Light technical data

Beam angle 38°x80°

Dimensions & weight

o / —
£
| I
Length 4024 mm
Width 303.4 mm
Height 64.0 mm
Product weight 7000.00 g
Cable length 1000 mm
Colors & materials
Body material Aluminum
Housing color Black
lanuary 1%, 2019, 02:46:34 © 2019, LEDVANCE GmbH. All rights reserved
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Product color

PRODUCT DATASHEET

Black

Cover material

Tempered glass

lemperatures & operating conditions

-20...50 °C

Ambient temperature range
Lifespan
Lifespan L70 at 25 °C 50000 h
Lifespan L80 at 25 °C 40000 h
Lifespan 190 at 25 °C 20000 h
Number of switching cycles 30000
Additional product data
Mounting type Surface
Mounting location Pole / Wall / Floor
Capabilities
Dimmable No

Type of connection

Cable, 3-pole

LED module replaceable

Not replaceable

Certificates & standards

Protection class IK (shock resistance) 1K08

Glow Wire Test according to IEC 695-2-1 650 °C

Photobiological safety group RG1

Photobio. safety group acc. to EN62471 RG1

Protection class I

Type of protection P65

Standards CE/CB/TUV gUE/EAC/RuHS - -

lanuaiy 15, 2019, 02:46:34
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PRODUCT DATASHEET

Light Distribution
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LOGISTICAL DATA

Product code Product description Packaging unit Dimensions (lengthx  Volume Gross weight
(Pieces/Unit) width x height)
4058075814752 FLOODLIGHT LED 150  Shipping carton box 499 mm x 399 mm x 25.09 dm? 7578.00 g
W 4000 K BK 1 126 mm

The mentioned product code describes the smallest quantity unit which can be ordered. One shipping unit can contain one or more
single products. When placing an order, for the quantity please enter single or multiples of a shipping unit.

DISCLAIMER

Subject to change without notice. Errors and omission excepted. Always make sure to use the most recent release.

lanuary 15, 2019, 02:46:54 @© 2019, LEDVANCE GmbH. ALl rights reserved
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() LEDVANCE

PRODUCT DATASHEET
FLOODLIGHT 10 W 4000 K IP65 BK

FLOODLIGHT 10 | Luminaire with symmetrical light output with 10 W

AREAS OF APPLICATION

1

Replacement for floodlights with halogen lamps

Car parks and underpasses

Public areas

Building facades

Construction areas

D-sign according to EN 60598-2-24 for fire-risk commercial
unit, f. e. by accumulation of dust

1

PRODUCT BENEFITS

Energy savings of up to 90 % compared to halogen lamp floodlights
Frosted cover made of tempered glass for uniform illumination
Optimized weight and size due to compact design

3 years guarantee

PRODUCT FEATURES

- Luminaire efficacy: up to 90 lm/W

Symmetrical beam angle: 100° x 100°
Mounting bracket for up to 180° tilting

Type of protection: IP65

Impact resistance: IKO7

Ambient temperature in operation: -20...450 °C
Connection via 1 m cable, wiring required

January 16, 2019, 20:24:30 © 2019, LEDVANCE GmbH. AL rights reserved
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PRODUCT DATASHEET

TECHNICAL DATA

Electrical data

Nominal wattage 10.00W

Operating mode Integrated LED driver

Nominal voltage 220..240V L
Power factor A >0.90

Mains frequency 50/60 Hz

Photometrical data

Color temperature 4000 K
Luminous flux 1100 Im
Luminous efficacy 110 lm/W
Standard deviation of color matching <5 sdem
Light color (designation) Cool White
Color rendering index Ra >80

Light technical data

Beam angle 100°x 100 °

Dimensions & weight
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Length 125.0 mm

Width 115.0 mm

Height 39.0 mm -
Product weight 380.00¢g -
Cable length 1000 mm

Colors & materials

Body material Polycarbonate (PC)
Housing color Black
lanuary 16, 2019, 20:24:30 © 2019, LEDVAMCE GmbH, All rights reserved
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PRODUCT DATASHEET

Product color

Black

Cover material

Tempered glass

lemperatures & operating conditions

Ambient temperature range -20...50 °C
Lifespan

Lifespan L70 at 25 °C 50000 h

Lifespan L80 at 25 °C 30000 h

Lifespan L90 at 25 °C 15000 h
Additional product data

Mounting type Surface

Mounting location

Wall / Ceiling / Floor

Capabilities

Dimmable

No

Type of cannection

Cable, 3-pole

LED module replaceable

Not replaceable

Certificates & standards

Protection class IK (shock resistance) IK07

Glow Wire Test according to IEC 695-2-1 650 °C

Photobiological safety group RG1

Photobio, safety group acc, to EN62471 RGO o

Protection class |

Type of protection P65

Standards CE/CB/TOV SUD/EAC/ROHS

lanuary 16, 2019, 20:24:30
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PRODUCT DATASHEET

Light Distribution
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LOGISTICAL DATA
Product code Product description Packaging unit Dimensions (length x  Volume Gross weight
(Pieces/Unit) width x height)
4058075097407 FLOODLIGHT 10 W Shipping carton box 257 mm x 247 mm X 13.71 dm? 4992.00 g
4000 K P65 BK 10 216 mm

The mentioned product code describes the smallest quantity unit which can be ordered. One shipping unit can contain one or more
single products, When placing an order, for the quantity please enter single or multiples of a shipping unit.

REFERENCES / LINKS

For Guarantee see
b www.ledvance.com/quarantee

DISCLAIMER

Subject to change without notice, Errors and omission excepted. Always make sure to use the most recent release.
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